

UPRAVNI ODJEL ZA  
GOSPODARSTVO



REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO



**OBRAZLOŽENJE – Izvršenje proračuna I – VI mj. 2022. godine**  
(Klasa: 302-01/22-01/5, Ur.broj: 2133-05/04-22-12 od 01.08.2022.)

NAZIV KORISNIKA	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO
DJELOKRUG RADA	<p><b>1. Gospodarstvo, malo i srednje poduzetništvo i obrtništvo</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• praćenje i analiza stanja u gospodarstvu, pružanje informacija i kreiranje izvješća za potrebe Župana i Županijske skupštine, te resornog Ministarstva</li><li>• praćenje i analiza malog i srednjeg poduzetništva, predlaganje i provedba mjera promicanja, razvoja i sustavnog unapređenja poduzetništva na području Županije</li><li>• provedba projekata poticanja i razvoja poduzetništva, informiranje i savjetovanje poduzetnika, zaprimanje, obrađivanje i predlaganje zahtjeva za poduzetničke kredite Povjerenstvu. Suradnja s poslovnim bankama, praćenje realizacije kredita, kontrola i vođenje evidencije o isplaćenim sredstvima za subvencije kamata, kao i sva tekuća i konačna izvješća o provođenju projekta</li><li>• institucionalna podrška razvoju poduzetništva, informiranje poduzetnika o uvjetima i pogodnostima ulaganja na području Županije.</li></ul> <p><b>2. Komunalni poslovi i poslovi iz područja komunalne infrastrukture</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• praćenje propisa iz područja komunalnog gospodarstva, vodnog gospodarstva i prometa, te postupanje po istima u dijelu propisane nadležnosti Županije,</li><li>• praćenje potreba za ulaganjem prometnu, vodno komunalnu i ostalu komunalnu infrastrukturu na području Županije,</li><li>• suradnja sa jedinicama lokalne samouprave i ostalim nadležnim subjektima u cilju provedbe programa i projekata izgradnje, rekonstrukcije, modernizacije i sanacije objekata i uređaja prometne, vodno komunalne i ostale komunalne infrastrukture, te praćenje realizacije projekata od interesa za razvoj Županije, iz navedenih sektora,</li><li>• praćenje namjenskog trošenja sredstava Proračuna Karlovačke županije i izvršenja ostalih ugovornih obveza temeljem ugovora o sufinanciranju zaključenih između Županije i pojedinih nositelja projekata</li><li>• suradnja sa Županijskom upravom za ceste (izvanproračunski korisnik u nadležnosti UO za gospodarstvo (financijski planovi)),</li><li>• Priprema i provođenje javnog poziva za financiranje programa i projekata od interesa za poduzetništvo, zaštitu potrošača, poljoprivredu, turizam te zaštitu i zbrinjavanje životinja.</li></ul> <p><b>3. Promet</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• praćenje propisa iz područja prometa, a posebice javnog prijevoza putnika,</li><li>• provođenje upravnog postupka u predmetima izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika,</li><li>• vođenje Upisnika izdanih dozvola,</li><li>• obavljanje ostalih poslova u svezi županijskog linijskog cestovnog prijevoza putnika, praćenje stanja javnoga prijevoza putnika na području Županije i predlaganje mjera za unapređenje, te suradnja sa Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture i ostalim relevantnim subjektima,</li><li>• priprema podloga za zaključenje ugovora o javnoj usluzi u prijevozu,</li><li>• praćenje stanja u području željezničkog prometa,</li></ul>

- poslovi u cilju unapređenja sigurnosti u prometu (administrativno tehnički poslovi za Savjet za sigurnost prometa na cestama Karlovačke županije),
- ostali poslovi iz područja prometa,
- priprema izvješća i drugih akata za potrebe rada Župana i Županijske skupštine.

#### **4. Gospodarenje energijom**

- poticanje energetske učinkovitosti korištenjem obnovljivih izvora energije te pružanje informacija i izrada izvješća za potrebe Župana i Županijske skupštine kao i resornog Ministarstva,
- praćenje provedbe Akcijskog plana energetske učinkovitosti Županije, trogodišnjeg planskog dokumenta usklađenog s Nacionalnim akcijskim planom energetske učinkovitosti, kojeg predlaže Župan, a donosi Županijska skupština uz prethodnu suglasnost Nacionalnog koordinacijskog tijela,
- suradnja s Regionalnom energetske-klimatskom agencijom Sjeverozapadne Hrvatske, kojoj je Karlovačka županija jedan od osnivača i koja za Županiju obavlja poslove: upravljanja neposrednom potrošnjom energije u zgradama kojima je Karlovačka županija vlasnik ili osnivač na energetske učinkovit način, uz periodičko, najmanje jednom godišnje; analiziranje potrošnje energije te izvještavanje APN-a o rezultatima te analize; ostale poslove iz sektora energetike,
- priprema javnih poziva za korištenje sredstva Proračuna Karlovačke županije u cilju unapređenja energetske učinkovitosti,
- izrada projektnih prijedloga za natječaje i javne pozive vezane uz energetske učinkovitost i korištenje obnovljivih izvora energije na području Županije,
- provođenje konkretnih projekata sufinanciranja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije na području Županije. Kontaktiranje i informiranje korisnika o uvjetima sufinanciranja te izrada potrebitih akata i izvješća vezanih uz provođenje projekata.

#### **5. Poljoprivreda**

- provođenje programa kreditiranja poljoprivrede i ruralnog razvoja na području Županije (suradnja s poslovnim bankama, prikupljanje i obrada zahtjeva za kreditiranje poljoprivrede, praćenje realizacije kredita, kontrola namjenskog korištenja kredita...)
- predlaganje i provođenje Program potpora male vrijednosti Karlovačke županije za unapređenje poljoprivrede i ruralnog razvoja (prikupljanje i obrada zahtjeva za potpore),
- pripremanje i provođenje Javnog poziva za sufinanciranje specifičnih programa razvoja poljoprivrede u suradnji s jedinicama lokalne samouprave,
- praćenje problematike zbrinjavanja napuštenih životinja na području Karlovačke županije, provođenje mjera za osiguranje zdravlja i dobrobiti životinja te vođenje propisanih evidencija i provođenje drugih zakonskih obaveza u suradnji s jedinicama lokalne samouprave sukladno Zakonu o zaštiti životinja (praćenje rada Koordinacijske radne skupine...),
- praćenje donošenja i provođenja Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske od strane JLS, i obavljanje ostalih poslova sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu,
- predlaganje mjera za unapređenje poljoprivredne proizvodnje na području Županije,
- priprema projekata u cilju unapređenja poljoprivredne proizvodnje i ruralnog razvoja (RDC za voće, povrće i industrijsko bilje u Cetingradu; Mljekara i klaonica u Krnjaku,..),
- praćenje i suradnja s udrugama na projektima zaštite proizvoda.

#### **6. Šumarstvo i lovstvo**

- praćenje stanja u šumarstvu,
- praćenje izvršenja ugovora o zakupu lovišta,
- vođenje središnje lovne evidencije,
- provođenje ispitnih postupaka za Lovno gospodarske osnove i drugih obaveza sukladno Zakonu o lovstvu,

- evidentiranje i praćenje naplate lova zakupnine,
- priprema i provođenje javnih poziva za razvoj lovstva u Županiji,
- priprema natječaja za zakup lovišta, kao i produljenje zakupa lovišta sukladno Zakonu o lovstvu
- vođenje stručnih i administrativnih poslova za razna tijela koje imenuje Župan i Županijska skupština

#### **7. Turizam**

- praćenje globalnih i lokalnih trendova u turizmu
- praćenje i analiza ostvarenih rezultata u turizmu Karlovačke županije
- priprema i predlaganje aktivnosti te projekata s ciljem kontinuiranog razvoja selektivnih oblika turizma kao i kompletne turističke ponude županije
- priprema dokumentacije i osmišljavanje turističke strategije
- evaluacija izvršenja turističke strategije i sastavnih akcijskih planova
- analiziranje i priprema izvješća temeljem ostvarenih rezultata u turizmu
- suradnja s gradovima i općinama te turističkim zajednicama gradova i općina sukladno planiranim aktivnostima vezanim uz turizam
- vođenje stručnih i administrativnih poslova vezanih uz javne pozive za turističku namjenu te praćenje izvršenja istih.

#### **8. Poslovi u nadležnosti Upravnog odjela za gospodarstvo preuzeti iz Ureda državne uprave**

- **OBRT**

- upis novog obrta, statusnih i ostalih promjena obrta u obrtni registar
- izdavanje obrtnica
- vođenje obrtnog registra i drugih propisanih evidencija te izdavanje potvrda iz istih
- izdavanje odobrenja za obavljanje domaće radinosti i za obavljanje sporednog zanimanja
- utvrđivanje udovoljavaju li pravne osobe koje obavljaju obrt uvjetima za obavljanje pojedinih vrsta djelatnosti iz pravilnika o vezanim i povlaštenim obrtima

- **UGOSTITELJSTVO**

- utvrđivanje propisanih minimalnih uvjeta u ugostiteljskim objektima te razvrstavanje i kategorizacija ugostiteljskih objekata
- razvrstavanje i kategorizacija objekata u kojima se pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu
- utvrđivanje minimalnih uvjeta za vrstu i kategoriju objekata u kojima se pružaju ugostiteljske usluge na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu
- izdavanje EU potvrde za fizičke osobe obrtnike

- **DADILJE**

- utvrđivanje uvjeta prostora, opremljenosti prostora odgovarajućom opremom u stambenom ili poslovnom prostoru namijenjenom za obavljanje djelatnosti dadilje

- **TURIZAM**

- izdavanje rješenja o odobrenju za pružanje usluga turističkog vodiča
- utvrđivanje minimalnih uvjeta za vrstu plovnih objekata
- utvrđivanje minimalnih uvjeta luka nautičkog turizma koje se ne kategoriziraju
- izdavanje EU potvrda za turističke vodiče

- **TRGOVINA**

- utvrđivanje ispunjavanja minimalnih tehničkih uvjeta i drugih propisanih uvjeta za prodajne objekte, opremu i sredstva za obavljanje djelatnosti trgovine,
- izdavanje i oduzimanje dozvola za obavljanje poslova javnog komisionara Hrvatskoj gospodarskoj komori za pojedinu javnu komisiju prodavaonicu, odnosno javnom komisijaru te obavljanje općeg nadzora nad radom javnih komisijara

- **PROMET**

- izdavanje licencije za obavljanje djelatnosti unutarnjeg javnog cestovnog prijevoza
- licencije za obavljanje autotaksi prijevoza
- licencije za obavljanje kolodvorskih usluga
- licencije za obavljanje agencijske djelatnosti u cestovnom prometu

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- licencije za iznajmljivanje vozila s vozačem te izdavanje rješenja o prijavi prijevoza za vlastite potrebe</li> <li>- izdavanje izvoda iz prijave prijevoza za vlastite potrebe</li> <li>- provođenje upravnog nadzora nad provedbom zakona kojim se uređuje pomorsko dobro i morske luke</li> <li>- sudjelovanje u radu povjerenstva za postupak praćenja izvršavanja odluka i ugovora o koncesijama na pomorskom dobru</li> <li>- izdavanje posebnih uvjeta za građenje i rekonstrukciju županijskih i lokalnih cesta u postupku izdavanja lokacijske dozvole i sudjelovanje u postupku izdavanja građevinske dozvole davanjem potvrde na glavni projekt te izdavanje prethodne suglasnosti na prometni elaborat za postavljanje prometne signalizacije i opreme na javnim cestama</li> <li>• ZNAK PRISTUPAČNOSTI <ul style="list-style-type: none"> <li>- donošenje rješenja u stvarima koje se odnose na izdavanje znakova pristupačnosti na ime osobe s invaliditetom</li> </ul> </li> <li>• PRENAMJENE – POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE <ul style="list-style-type: none"> <li>- utvrđivanje naknada za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta</li> <li>- prikupljanje potrebne dokumentacije za izradu zahtjeva i davanje mišljenja te suglasnosti u postupku izrade prostornih planova</li> <li>- vođenje evidencije o promjeni namjene poljoprivrednog zemljišta;</li> </ul> </li> <li>• ŠUMARSTVO <ul style="list-style-type: none"> <li>- obavljanje poslova koji se odnose na registraciju dobavljača božićnih drvaca i na izdavanje dozvole za krčenje, odnosno čistu sječu šume</li> <li>- prikupljanje i dostavljanje podataka nadležnom ministarstvu o stanju i promjenama šumsko-gospodarskog područja na području regionalne jedinice</li> </ul> </li> <li>• POGREBNIČKE DJELATNOSTI <ul style="list-style-type: none"> <li>- izdavanje rješenja o ispunjavanju uvjeta za obavljanje pogrebničke djelatnosti.</li> </ul> </li> </ul>																
<b>ORGANIZACIJSKA STRUKTURA</b>	Pravilnikom o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke (Glasnik Karlovačke županije br. 53/20, 66/20), u Upravnom odjelu za gospodarstvo je sistematizacijom predviđeno 15 službenika i namještenika raspoređenih na sljedeći način: <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Pročelnik</li> <li>2. Stručni referent za gospodarstvo</li> <li>3. Viši savjetnik za razvoj i EU fondove-pola radnog vremena (4 sata)</li> <li>4. Viši savjetnik za razvoj i EU fondove <u>Odsjek za gospodarstvo i poduzetništvo</u></li> <li>5. Voditelj Odsjeka</li> <li>6. Viši stručni suradnik za gospodarstvo (4 izvršitelja)</li> <li>7. Stručni referent za gospodarstvo (2 izvršitelja) <u>Odsjek za turizam, poljoprivredu, energetiku i komunalnu infrastrukturu</u></li> <li>8. Voditelj Odsjeka</li> <li>9. Viši stručni suradnik za ruralni razvoj</li> <li>10. Viši stručni suradnik za turizam</li> <li>11. Viši stručni suradnik za pravne poslove u gospodarstvu</li> </ol>																
<b>PRORAČUNSKI KORISNICI IZ DJELOKRUGA RADA</b>	Upravni odjel u svom djelokrugu ima proračunskog korisnika i to Javna ustanova Regionalna razvojna agencija Karlovačke županije i ima izvanproračunskog korisnika a to je Županijska uprava za ceste Karlovac.																
<b>IZVRŠENJE 01.01.-30.06.2022.</b>	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="width: 40%;">Program</th> <th style="width: 15%;">Plan 2022.</th> <th style="width: 25%;">Izvršenje od 1.1 –30.06.2022.</th> <th style="width: 20%;">Indeks</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Razvoj gospodarstva</td> <td style="text-align: right;">3.670.000,00</td> <td style="text-align: right;">1.169.853,97</td> <td style="text-align: right;">31,88</td> </tr> <tr> <td>Gospodarenje energijom</td> <td style="text-align: right;">615.000,00</td> <td style="text-align: right;">150.000,00</td> <td style="text-align: right;">24,39</td> </tr> <tr> <td>Održivi razvoj prostora i učinkovito upravljanje razvojem KŽ</td> <td style="text-align: right;">1.950.000,00</td> <td style="text-align: right;">0,00</td> <td style="text-align: right;">0,00</td> </tr> </tbody> </table>	Program	Plan 2022.	Izvršenje od 1.1 –30.06.2022.	Indeks	Razvoj gospodarstva	3.670.000,00	1.169.853,97	31,88	Gospodarenje energijom	615.000,00	150.000,00	24,39	Održivi razvoj prostora i učinkovito upravljanje razvojem KŽ	1.950.000,00	0,00	0,00
Program	Plan 2022.	Izvršenje od 1.1 –30.06.2022.	Indeks														
Razvoj gospodarstva	3.670.000,00	1.169.853,97	31,88														
Gospodarenje energijom	615.000,00	150.000,00	24,39														
Održivi razvoj prostora i učinkovito upravljanje razvojem KŽ	1.950.000,00	0,00	0,00														

	Komunalna infrastruktura	61.000,00	0,00	0,00
	Unapređenje prometnog sustava na području KŽ	14.787.000,00	501.997,75	3,39
	Unapređenje poljoprivrede	3.564.059,48	139.001,91	3,90
	Unapređenje lovstva	469.904,46		
	Unapređenje turizma	3.748.125,00	141.262,50	3,77
	Susret s rijekom	10.000,00	0,00	0,00
	<b>SVUKUPNO</b>	<b>28.875.088,94</b>	<b>2.102.116,13</b>	<b>7,28</b>

NAZIV PROGRAMA	PROGRAM 108 RAZVOJ GOSPODARSTVA				
<b>OPĆI CILJ</b>	Opći cilj Programa je razvoj konkurentnog gospodarstva kroz stvaranje povoljnog poduzetničkog okruženja za djelovanje poduzetnika i obrtnika s krajnjim ciljem povećanja zaposlenosti i standarda stanovništva na području Karlovačke županije.				
<b>POSEBNI CILJEVI</b>	<p>Posebni ciljevi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Razvoj poduzetničke infrastrukture pod povoljnijim uvjetima kako bi poduzetnici uz povoljne uvjete poslovanja bili konkurentni na tržištu,</li> <li>- Dostupnost povoljnijih financijskih instrumenata za poduzetnike - povoljniji uvjeti kreditiranja od tržišnih uslijed subvencije kamata i plaćanja troškova obrade kredita, u cilju poticanja novih investicijskih ciklusa i projekata, te veće uspješnosti realizacije poduzetničkih ideja,</li> <li>- Osiguranje potpore gospodarstvu kroz programe unaprjeđenja gospodarstva</li> <li>- Provedba projekata od interesa za cjelokupni razvoj Županije putem Regionalne ustanove Razvojne agencije Karlovačke županija</li> <li>- Promocija gospodarskog potencijala i resursa Karlovačke županije.</li> </ul>				
<b>ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	<p>Provedbeni program Karlovačke županije za mandatno razdoblje 2021.-2025.  Strategija razvoja poduzetništva RH 2013. – 2020.  Zakon o poticanju razvoja malog gospodarstva  Zakon o unapređenju poduzetničke infrastrukture  Zakon o trgovačkim društvima  Zakon o obrtu  Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi  Zakon o zadrugama  Zakon o ustanovama  Zakon o državnim potporama</p>				
<b>ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	Ocjene potrebnih sredstava za subvenciju kamatne stope zasnivaju se na sklopljenim ugovorima sa Ministarstvima i poslovnim bankama, odnosno na projekcijama temeljenim na kreditnom potencijalu i postotku subvencije kamatne stope. Sredstva planirana za unapređenje gospodarstva provedbom Programa unapređenja gospodarstva – potpore male vrijednosti i dr. planirana su sukladno proračunskim mogućnostima.				
<b>NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA</b>	R.B.	Naziv projekta/aktivnosti	Plan 2022.	Izvršenje od 1.1 –30.06.2022.	Indeks
	1.	Subvencioniranje kamata preko poslovnih banaka	2.370.000,00	431.345,35	18,20
	2.	Unapređenje gospodarstva	1.050.000,00	738.508,62	70,33

	<b>3.</b>	Poduzetnički centar	250.000,00	0,00	0,00
		<b>UKUPNO</b>	<b>3.670.000,00</b>	<b>1.169.853,97</b>	<b>31,88</b>
<b>IZVRŠENJE 01.01.-30.06.2022. (PLAN/OSTVARENJE)</b>	Plan: <b>3.670.000,00 HRK</b> - godišnji Ostvarenje: 1.169.853,97 HRK - polugodišnje				
<b>POKAZATELJI USPJEŠNOSTI U RAZDOBLJU 01.01.-30.06.2022.</b>	<p>Pokazatelji uspješnosti su provedba konkretnih projekata poticanja i razvoja poduzetništva, informiranje i savjetovanje poduzetnika, zaprimanje, obrada i predlaganje zahtjeva za poduzetničke kredite Povjerenstvu. Suradnja s poslovnim bankama, praćenje realizacije kredita, kontrola i vođenje evidencije o isplaćenim sredstvima za subvencije kamata, te subvencija u obliku potpora male vrijednosti (de minimis potporama) po Programu unaprjeđenja gospodarstva, kao i sva tekuća i konačna izvješća o provođenju projekta. Provođenje projekta institucionalne podrške razvoju poduzetništva.</p> <p>U prvom polugodištu zaprimljen je jedan zahtjev za subvenciju kamate za poduzetnički kredit u suradnji s Poslovnom bankom i Hrvatskom bankom za obnovu i razvoj u iznosu 453.000,00 HRK, a realizirana su dva poduzetnička kredita/projekta (jedan zaprimljen u prethodnom razdoblju) u ukupno iznosu od 723.000,00 HRK. Do sada je ukupno kroz subvenciju kamate u novoj liniji u suradnji sa HBOR-om Poduzetništvo mladih, žena i početnika, Investicije privatnog sektora i Obrtna sredstava realizirano projekta ukupne vrijednosti u iznosu od 6.202.106,09 HRK.</p> <p>Na Javni poziv za unaprjeđenje gospodarstva KŽ pristiglo je ukupno 92 prijave, a odobreno je 66 prijava projekata u ukupno iznosu od 692.386,12 kuna.</p>				
<b>RAZLOG Odstupanja od plana za 2022. godinu</b>	Nema odstupanja.				

<b>NAZIV PROGRAMA</b>	<b>PROGRAM 109 GOSPODARENJE ENERGIJOM</b>
<b>OPĆI CILJ</b>	Opći cilj programa je učinkovito gospodarenje energijom i poticanje energetskog razvoja Karlovačke županije na održivi način. Ovaj cilj postići će se učinkovitim korištenjem energije u neposrednoj potrošnji, te poticanjem proizvodnje energije iz obnovljivih izvora energije, na području Karlovačke županije.
<b>POSEBNI CILJEVI</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Provođenje zakonskih odredbi iz Zakona o energiji</li> <li>- Provođenje zakonskih odredbi iz Zakona o energetskej učinkovitosti</li> <li>- Upravljanje potrošnjom energije i vode</li> <li>- Izrada projektnih prijedloga za natječaje</li> <li>- Provođenje energetskih projekata od interesa za Karlovačku županiju</li> <li>- Elektrifikacija kućanstava u ruralnim krajevima Karlovačke županije korištenjem obnovljivih izvora energije</li> </ul>
<b>ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	<p>Zakon o energiji  Zakon o obnovljivim izvorima energije i visokoučinkovitoj kogeneraciji  Zakon o energetskej učinkovitosti  Zakon o Fondu za zaštitu okoliša i energetskej učinkovitost  Pravilnik o sustavu za praćenje, mjerenje i verifikaciju ušteda energije  Strategija održivog korištenja energije Karlovačke županije  Akcijski plan energetske učinkovitosti Karlovačke županije za razdoblje od 2020. do 2022. godine te Akcijski plan energetske učinkovitosti Karlovačke županije za razdoblje od 2022. do 2024. godine  Provedbeni program Karlovačke županije za mandatno razdoblje 2021.-2025.</p>

<b>ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	Raspoloživost sredstava Proračunu Karlovačke županije, ugovori iz ranijih godina, procjena potreba					
<b>NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA</b>	<b>R.B.</b>	<b>Naziv projekta/aktivnosti</b>	<b>Plan 2022.</b>	<b>Izvršenje od 1.1 – 30.06.2022.</b>	<b>Indeks</b>	
	1.	Sufinanciranje Regionalne energetske agencije Sjeverozapadne Hrvatske	300.000,00	150.000,00	50,00	
	2.	Poticanje energetske učinkovitosti u kućanstvima na području KŽ	300.000,00	0,00	0,00	
	3.	Elektrifikacija ruralnih krajeva korištenjem OIE	15.000,00	0,00	0,00	
		<b>UKUPNO</b>	<b>615.000,00</b>	<b>150.000,00</b>	<b>24,3</b>	
<b>IZVRŠENJE 01.01.-30.06.2022. (PLAN/OSTVARENJE)</b>	Plan: 615.000,00 kuna Ostvarenje: 150.000,00 kuna					
<b>POKAZATELJI USPJEŠNOSTI U RAZDOBLJU 01.01.-30.06.2022.</b>	<p><b>Sufinanciranje Regionalne energetske agencije Sjeverozapadne Hrvatske</b> Obavljanje redovite djelatnosti REGEA-e odnosno poslova koje ista obavlja za Karlovačku županiju (ISGE, priprema javnog poziva za sufinanciranje projekata energetske učinkovitosti u kućanstvima i dr.)</p> <p><b>Poticanje energetske učinkovitosti u kućanstvima na području KŽ</b> Javni poziv za dodjelu sredstava Karlovačke županije za sufinanciranje vlastitog udjela korisnika pri provedbi projekata energetske obnove obiteljskih kuća na području Karlovačke županije u okviru Javnog poziva za energetske obnovu obiteljskih kuća (EnU-2/21) Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost biti će objavljen u drugom polugodištu 2022. godine, a pokazatelj uspješnosti biti će zaključeni ugovori o sufinanciranju obnove obiteljskih kuća. Tekst Javnog poziva je pripremljen, a isti će biti raspisan nakon što Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost zaključi ugovore sa svim korisnicima.</p> <p><b>Elektrifikacija kućanstava u ruralnim krajevima Karlovačke županije korištenjem obnovljivih izvora energije</b> Karlovačka županija brine o održavanju 5 solarnih fotonaponskih sustava koji su instalirani na krovovima kuća trajno naseljenih kućanstva u ruralnim krajevima Karlovačke županije koja nemaju pristup električnoj mreži. Vlasnik sustava je Karlovačka županija, a korisnici sustave mogu sustave koristiti bez ikakve naknade, uz uvjet da ga koriste isključivo na objektu na kojem je postavljen te za vlastite potrebe, odnosno za obavljanje gospodarske djelatnosti. Radi održavanja ispravnog rada sustava Karlovačka županija financira nadzor i osnovno održavanje solarnih sustava.</p>					
<b>RAZLOG Odstupanja od plana za 2022. godinu</b>	Nema značajnih odstupanja					

<b>NAZIV PROGRAMA</b>	<b>PROGRAM 181. – ODRŽIVI RAZVOJ PROSTORA I UČINKOVITO UPRAVLJANJE RAZVOJEM KARLOVAČKE ŽUPANIJE</b>
<b>OPĆI CILJ</b>	Stvaranje preduvjeta za održivi i uravnotežen razvoj Karlovačke županije, a posebice preduvjeta za razvoj poljoprivrede, turizma i poduzetništva kao i unapređenje prometne, vodno komunalne i ostale komunalne infrastrukture.

<b>POSEBNI CILJEVI</b>	<p><b>Program ravnomjernog razvitka</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>•Povećanje broja kapitalnih projekata spremnih za prijavu na dostupne mehanizme financiranja u narednom periodu</li> <li>•Unapređenje stanja prometne infrastrukture, posebice nerazvrstanih cesta, pješačkih i biciklističkih staza te infrastrukture javnog prijevoza (autobusnih stajališta), veća sigurnost prometa</li> </ul> <p><b>Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>•Unapređenje gospodarstva, turizma i poljoprivrede, razvoj inovacija i postizanje bolje zaštite potrošača, kroz programe, projekte i aktivnosti udruga</li> <li>•Jačanje kapaciteta udruga kako bi mogle kvalitetnije ostvarivati ciljeve zbog kojih su osnovane</li> </ul>				
<b>ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi</li> <li>• Provedbeni program Karlovačke županije za mandatno razdoblje 2021.-2025.</li> <li>•Uredba o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge</li> <li>•Pravilnik o financiranju programa i projekata udruga od interesa za opće dobro iz proračuna Karlovačke županije</li> </ul>				
<b>ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	<p><b>Program ravnomjernog razvitka</b></p> <p>Procjena potreba utemeljena na informacijama dobivenim od jedinica lokalne samouprave, te stavljanje istih u odnos sa proračunskim mogućnostima.</p> <p><b>Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva</b></p> <p>Procjena potreba organizacija civilnog društva (udruga) koje djeluju u sektoru gospodarstva, zaštite potrošača, turizma, poljoprivrede i zaštite životinja, utemeljena na iznosima financijske potpore dodijeljene im za sufinanciranja njihovih programa, projekata i aktivnosti u prethodnim proračunskim godinama.</p>				
<b>NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA</b>	<b>R.B.</b>	<b>Naziv projekta/aktivnosti</b>	<b>Plan 2022.</b>	<b>Izvršenje od 1.1 – 30.06.2022.</b>	<b>Indeks</b>
	1	Program ravnomjernog razvitka	1.600.000,00	0,00	0,00
	2	Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva	350.000,00	0,00	0,00
		<b>UKUPNO</b>	<b>1.950.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>IZVRŠENJE 01.01.-30.06.2022. (PLAN/OSTVARENJE)</b>	<p>Plan: 1.950.000,00 kuna</p> <p>Ostvarenje: 0,00 kuna</p>				

**POKAZATELJI  
USPJEŠNOSTI U  
RAZDOBLJU 01.01.-  
30.06.2022.**

<b>Program ravnomjernog razvitka</b>			
Proveden je Javni poziv za prijavu projekata za sufinansiranje temeljem Programa poticanja ravnomjernog razvitka Karlovačke županije u 2022. godini (21.03.-21.04.2022.g.), (02.06.2022.g.) donesena je Odluka o odabiru i dodijeli sredstava za 21 projekt kako slijedi:			
<b>R. br.</b>	<b>Korisnik</b>	<b>Naziv projekta</b>	<b>Prijedlog iznosa sufinansiranja (kuna)</b>
1.	Grad Slunj	Izgradnja poslovne zgrade Razvojnog centra Slunj	100.000,00
2.	Općina Cetingrad	Izrada projektne dokumentacije za izgradnju nogostupa	70.000,00
3.	Općina Barilović	Rekonstrukcija dijela prometnice i nogostupa do vrtića "Potočić Belajske Poljice"	110.000,00
4.	Općina Josipdol	Uređenje autobusnih stajališta u Oštarijama, Skradniku, Vojnovcu i Modrušu	85.000,00
5.	Općina Bosiljevo	Asfaltiranje nerazvrstane ceste NC - Hrsina	100.000,00
6.	Općina Netretić	Modernizacija nerazvrstanih prometnica na području Općine Netretić	90.000,00
7.	Općina Tounj	Izvođenje asfaltnih radova na nerazvrstanoj cesti Meašići – Filipovići -Rebrovići u naselju Rebrovići	90.000,00
8.	Općina Krnjak	Modernizacija nadstrešnica na autobusnim stajalištima	60.000,00
9.	Općina Žakanje	Pojačano održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Žakanje	80.000,00
10.	Općina Vojnić	Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u katastarskim općinama Široka Rijeka i Svinica Krstinjska – faza II	100.000,00
11.	Grad Slunj	Gradnja nogostupa u Ladihovićevoj ulici u Slunju	110.000,00
12.	Općina Generalski Stol	Modernizacija nerazvrstanih cesta na području Općine Generalski Stol	105.000,00
13.	Općina Saborsko	Izrada projektne dokumentacije za izgradnju rekreacijskog skijališta i sanjkalista	95.000,00
14.	Općina Kamanje	Obnova nerazvrstanih cesta	90.000,00
15.	Općina Lasinja	III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Lasinja	82.000,00
16.	Općina Krnjak	Sanacija i presvlačenje asfaltnim slojem postojećih nerazvrstanih cesta na području Općine Krnjak	65.000,00
17.	Općina Josipdol	Izgradnja nerazvrstane ceste na Lageru - NC-JOS-0105-LAGER	50.000,00
18.	Općina Barilović	Izmjena građevinske dozvole za gradnju Centra za pustolovni turizam	40.000,00
19.	Općina Žakanje	Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju nerazvrstane ceste Brihovo - Kohanjac	35.000,00
20.	Općina Kamanje	Centar za posjetioce u Arheološkom parku Vrlovka, Kamanje (izrada muzeološke koncepcije, idejnog rješenja i glavnog projekta)	30.000,00
21.	Općina Ribnik	Rušenje bivše zgrade MUP-a	13.000,00
<b>Ukupno:</b>			<b>1.600.000,00</b>
Ugovori su zaključeni početkom srpnja 2021. godine, a realizacija projekta očekuje se do kraja 2022. godine.			

**Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva**

AKTIVNOST A100230 Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva i organizacija Proveo se Javni poziv za sufinanciranje/financiranje programa od interesa za poduzetništvo, zaštitu potrošača, poljoprivredu, turizam i zbrinjavanje i zaštitu životinja koje provode udruge na području Karlovačke županije u 2022. godini (KLASA: 302-01/22-01/8; URBROJ:2133-05/02-22-2).

Na objavljeni poziv pristigle su 44 prijave. Prilikom administrativne provjere 4 prijave su isključene iz daljnjeg postupka jer iste nisu zadovoljavale formalne uvjete Javnog poziva, dok 3 prijave prilikom procjene kvalitete nisu ostvarile minimalni bodovni prag.

13. lipnja 2022. godine donesena je Odluka o odabiru projekata/programa i dodijeli sredstava temeljem Javnog poziva za sufinanciranje/financiranje programa od interesa za poduzetništvo, zaštitu potrošača, poljoprivredu, turizam te zaštitu i zbrinjavanje životinja koje provode udruge na području Karlovačke županije u 2022. godini (KLASA: 302-01/22-01/8; URBROJ: 2133-05/02-22-05).

**POKAZATELJI  
USPJEŠNOSTI U  
RAZDOBLJU 01.01.-  
30.06.2022.**

R.b.	Naziv prijavitelja	Naziv projekta	Iznos potpore
1.	UDRUGA VINOGRADARA I VINARA "TRS" OZALJ	Očuvanje bioraznolikosti - očuvanje tradicije	7.500,00 kn
2.	UDRUGA VINOGRADARA I VINARA "TRS" OZALJ	LAJT - zalog budućnosti	11.849,00 kn
3.	SKIJAŠKI KLUB OGULIN	Skijamo i sanjkamo u Ogulinu	7.500,00 kn
4.	GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA DUGA RESA	Mrežnica - turistički raj	7.000,00 kn
5.	UDRUGA VINOGRADARA, VINARA I VOĆARA OZALJ	30. obljetnica izložbe vina	15.000,00 kn
6.	UDRUGA BREZA KRNJAK	OIE za naše malo mjesto	12.000,00 kn
7.	KLUB SPASIOCA NA VODAMA KARLOVAC	Dani otvorenih vrata i promocija spasilačke	9.500,00 kn
8.	AUTO KLUB OZALJ	Old school desant na Ozalj 2022.	10.000,00 kn
9.	PLANINARSKO DRUŠTVO VRLOVKA	Uređenje penjališta Emila Laszowskog	13.000,00 kn
10.	UDRUGA ŽENA OGULIN	Putovima ogulinske masnice	7.000,00 kn
11.	UDRUGA ZA MLADE AGORA	3D tehnologije u poduzetništvu	9.000,00 kn
12.	PČELARSKO DRUŠTVO KARLOVAC	Edukacije	6.300,00 kn
13.	UDRUGA ŽENA OGULIN	Dani poduzetništva i obrtništva Karlovačke županije u Ogulinu	8.000,00 kn
14.	UDRUGA ZA MEDIJSKO STVARALAŠTVO I KULTURNE AKTIVNOSTI - IZVAN FOKUSA	Dnevni boravak na rijeci	9.000,00 kn
15.	UDRUGA LARUS LASINJA	LA TOUR LASINJA	9.000,00 kn
16.	ŽENSKA UDRUGA KATARINE JOSIPDOL	Seoska olimpijada - ženski susreti	9.000,00 kn
17.	UDRUGA JAK KAO JAKOV	Park anđela - dokumentacija	13.500,00 kn
18.	KUD VIVODINA	Izdavanje kalendara u svrhu turističke promocije	6.000,00 kn
19.	UDRUGA ZA ZAŠTITU POTROŠAČA GRADA KARLOVCA KORANA	Medijska prezentacija prava potrošača	15.000,00 kn
20.	CENTAR ZA RAZVOJ LOKALNE ZAJEDNICE ALBA	JAZZ, ART AND WINE U LASINJI	13.500,00 kn
21.	UDRUGA PČELARA DUGA RESA	Zdravlje iz košnice	7.013,00 kn

22.	UDRUGA "ŠUS"	Solarizacija - zeleni turizam	13.000,00 kn
23.	KUD ANTUN KLASNIC, LASINJA	Pokuplje u srcu Lasnije 2022.	5.000,00 kn
24.	ŠPORTSKO DRUŠTVO PRAVUTINA	Spust po Kupi 2022.	7.500,00 kn
25.	KŠR MREŽNICA	Opremanje benzinskim vanbrodskim motorom	7.500,00 kn
26.	CENTAR ZA EKSPEDICIONIZAM, ISTRAŽIVANJE I KULTURU "BRAČA SELJAN"	Edukativno - poučna staza "Seljanova šetnica"	15.000,00 kn
27.	UDRUGA ZA DOBROBIT I ZAŠTITU ŽIVOTINJA MICKA	Projekt kastracije pasa osoba slabije imovinskog statusa u svrhu smanjenja broja napuštenih štenaca	15.000,00 kn
28.	UDRUGA BAŠTINIKA KAPELA SV.DUHA I SV.JELENE	Etno kuća Nikola i Barbara Leš	5.000,00 kn
29.	PČELARSKO DRUŠTVO OGULIN	Edukacija pčelara	7.500,00 kn
30.	ŠPORTSKO DRUŠTVO KUPA	Ljeto na Kupi	13.000,00 kn
31.	KREATIVNA UDRUGA RUKE	S.A.R.S. Idemo dalje	7.500,00 kn
32.	UDRUGA ZRAKA	Europska kulturna ruta Sv. Ćirila i Metoda	5.000,00 kn
33.	INTERNACIONALNI CENTAR KERAMIKE JANJA GORA	Dolina bira	8.838,00 kn
34.	UDRUGA TURISTIČKIH VODIČA KARLOVAČKE ŽUPANIJE BASTION	Mreža turističkih tura po Karlovačkoj županiji	10.000,00 kn
35.	GLJIVARSKO DRUŠTVO KARLOVAC	37. gljivarski tjedan	10.000,00 kn
36.	"MREŽNICA" - UDRUGA ZA ZAŠTITU POTROŠAČA GRADA DUGE RESE	Edukacija potrošača II	7.500,00 kn
37.	DOBROTVORNO PODUPIRAJUĆE DRUŠTVO "SV.IVAN PAVAO II."OŠTARIJE	Sunčani sat	7.000,00 kn
<b>UKUPNO:</b>			<b>350.000,00 KN</b>

Ugovor su zaključeni u srpnju 2022.godine dok se realizacija projekata očekuje do kraja 2022. godine.

**RAZLOG  
ODSTUPANJA OD  
PLANA ZA 2022.  
GODINU**

nije bilo odstupanja

NAZIV PROGRAMA	PROGRAM 110. – KOMUNALNA INFRASTRUKTURA
<b>OPĆI CILJ</b>	Unapređenje komunalne infrastrukture kao preduvjet razvoju gospodarstva i boljoj kvaliteti života stanovništva. Unapređenjem vodno komunalne infrastrukture aglomeracija Plitvička Jezera poboljšati kvalitetu života stanovništva i stvoriti preduvjet gospodarskog razvoja, posebice turizma.
<b>POSEBNI CILJEVI</b>	1. Unaprijediti sustave vodoopskrbe i odvodnje 2. Spriječiti negativne utjecaje na okoliš 3. Izraditi studijsko projektnu i natječajnu dokumentaciju u svrhu izgradnje kvalitetnog sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u okviru aglomeracija Plitvička Jezera, koja uključuje i područje općine Rakovica u Karlovačkoj županiji.
<b>ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	Provedbeni program Karlovačke županije za mandatno razdoblje 2021.-2025. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi Zakon o vodama Zakon o vodnim uslugama Operativni program „Zaštita okoliša“

<b>ISHODIŠTE I POKAZATELI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	<b>Projekt vodoopskrbe i odvodnje aglomeracije Plitvička Jezera</b> Sredstva su planirana temeljem Ugovora o partnerstvu na projektu (KLASA: 010-01/15-01/442, URBROJ: 2133/1-05/01-15-03 od 02.12.2015.), Ugovora o sufinanciranju projekta (KLASA: 010-01/15-01/442, URBROJ: 2133/1-05/01-15-02 od 22.09.2015.g.), Ugovora o nastavku sufinanciranja projekta (KLASA: 010-01/15-01/442, URBROJ: 2133/1-05/07-17-18 od 24.10.2017.g.), te I. Dodatka Ugovoru o nastavku sufinanciranja projekta (KLASA: 010-01/18-01/750, URBROJ: 2133-09/01-18-01 od 18.12.2018.g.), II. Dodatka Ugovoru o nastavku sufinanciranja projekta (KLASA: 010-01/15-01/442, URBROJ: 2133/1-05/07-19-32 od 11.12.2019.g.) i III. Dodatak ugovoru o nastavku sufinanciranja projekta (KLASA: 325-01/20-01/3,URBROJ: 2133/1-05-02/01-20/07 od 24.03.2021.g.) uzimajući u obzir dinamiku realizacije projekta				
<b>NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA</b>	R.B.	Naziv projekta/aktivnosti	Plan 2022.	Izvršenje od 1.1 –30.06.2022.	Indeks
	1	Projekt vodoopskrbe i odvodnje aglomeracije Plitvička jezera	61.000,00	0,00	0,00
		<b>UKUPNO</b>	<b>61.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
	Proračunom Karlovačke županije za sufinanciranje projekta planirana su sredstva u iznosu 61.000,00 kuna. Sredstva se doznaju korisniku (nositelju projekta): Vodovod i kanalizacija d.o.o. Korenica, temeljem zaprimljenih zahtjeva uz koje se prilože relevantna dokumentacija (ugovori, računi i dr.), sukladno prethodno navedenom Ugovoru o sufinanciranju.				
<b>IZVRŠENJE 01.01.-30.06.2022. (PLAN/OSTVARENJE)</b>	Plan: 61.000,00 kn Ostvarenje: 0,00 kn				
<b>POKAZATELI USPJEŠNOSTI U RAZDOBLJU 01.01.-30.06.2022.</b>	<b>Projekt vodoopskrbe i odvodnje aglomeracije Plitvička Jezera</b> - Studija izvodljivosti u finalnoj je fazi - izrađena je natječajna dokumentacija, - ishođene građevinske dozvole (6/6), - izrađen aplikacijski paket (za prijavu investicije na EU fondove), - riješeni imovinsko pravni odnos, - projekt je u fazi odobravanja.				
<b>RAZLOG Odstupanja od plana za 2022. godinu</b>	Nema odstupanja.				

<b>NAZIV PROGRAMA</b>	<b>PROGRAM 111 UNAPREĐENJE PROMETNOG SUSTAVA NA PODRUČJU KARLOVAČKE ŽUPANIJE</b>
<b>OPĆI CILJ</b>	Unapređenje prometnoga sustava kao jednoga od temelja gospodarskog razvoja, razvoja kvalitete života i demografske revitalizacije.
<b>POSEBNI CILJEVI</b>	- provedba prometno preventivnih aktivnosti, - unapređenje prometne kulture, - poboljšanje educiranosti sudionika u prometu, posebice djece i mladeži u predškolskim ustanovama, te u srednjim i osnovnim školama o sigurnom sudjelovanju u prometu, - informiranje sudionika u prometu, - detektiranje nedostataka prometne sigurnosti i ukazivanje na iste, - unapređenje usluge javnog autobusnog prijevoza u okviru ugovora o javnoj usluzi, - unapređenje sigurnosti prometa ulaganjem u projekte na županijskim i lokalnim cestama, - izrada stručne podloge za uspostavu održivog i kvalitetnog sustava javnog prijevoza putnika (analiza, mreža linija), - prostorno prikazivanje pokazatelja mobilnosti na području Karlovačke županije putem webGis preglednika.

<b>ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	-Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi -Odluka o osnivanju Savjeta za sigurnost prometa na cestama Karlovačke županije i Program rada i Financijski plan Savjeta za sigurnost prometa na cestama Karlovačke županije za 2022. godinu -Uredba(EZ) 1370/2007 Europskog parlamenta i vijeća od 23.10.2007. o uslugama javnog željezničkog i cestovnog prijevoza putnika i stavljanju izvan snage uredaba Vijeća (EEZ) br. 1191/69 i (EEZ) br. 1107/70 i Uredbe (EZ) br. 2016/2338 Europskog parlamenta i vijeća od 14.12.2016. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1370/2007 u pogledu otvaranja tržišta za usluge domaćeg željezničkog prijevoza putnika -Zakon o prijevozu u cestovnom prometu -Zakon o cestama -Pravilnik o obavljanju javnog linijskog prijevoza putnika u cestovnom prometu -Studija prometnog razvoja Karlovačke županije -Strategija prometnog razvoja RH 2017.-2030. -Provedbeni program Karlovačke županije za mandatno razdoblje 2021.-2025.																																							
<b>ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	<b>Unapređenje sigurnosti u prometu</b> procjena troškova pojedinih preventivnih akcija u prometu temeljem izvršenja Financijskog plana Savjeta za sigurnost prometa na cestama Karlovačke županije u prethodnoj proračunskoj godini, <b>Sufinanciranje linijskog prijevoza na području KŽ</b> -procjena troškova i prihoda iz Državnog proračuna <b>Unaprjeđenje prometne infrastrukture</b> – zahtjev korisnika procjena troškova izrade stručne podloge za uspostavu mreže županijskih linija javnog prijevoza, <b>Prostorno prikazivanje pokazatelja mobilnosti na području KŽ</b> - procjena potreba i istraživanje tržišta.																																							
<b>NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA</b>	<table border="1"> <thead> <tr> <th>R.B.</th> <th>Naziv projekta/aktivnosti</th> <th>Plan 2022.</th> <th>Izvršenje od 1.1 –30.06.2022.</th> <th>Indeks</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>Unapređenje sigurnosti u prometu</td> <td>37.000,00</td> <td>1.997,75</td> <td>5,3</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>Sufinanciranje linijskog prijevoza na području KŽ</td> <td>14.000.000,00</td> <td>0,00</td> <td>0,00</td> </tr> <tr> <td>3.</td> <td>Unaprjeđenje prometne infrastrukture</td> <td>500.000,00</td> <td>500.000,00</td> <td>100</td> </tr> <tr> <td>4.</td> <td>Izrada prometnog elaborata „Sustav javnog prijevoza putnika“</td> <td>50.000,00</td> <td>0,00</td> <td>0,00</td> </tr> <tr> <td>5.</td> <td>Prostorno prikazivanje pokazatelja mobilnosti na području KŽ</td> <td>200.000,00</td> <td>0,00</td> <td>0,00</td> </tr> <tr> <td></td> <td>UKUPNO</td> <td>14.787.000,00</td> <td>501.997,75</td> <td>3,3</td> </tr> </tbody> </table>	R.B.	Naziv projekta/aktivnosti	Plan 2022.	Izvršenje od 1.1 –30.06.2022.	Indeks	1.	Unapređenje sigurnosti u prometu	37.000,00	1.997,75	5,3	2.	Sufinanciranje linijskog prijevoza na području KŽ	14.000.000,00	0,00	0,00	3.	Unaprjeđenje prometne infrastrukture	500.000,00	500.000,00	100	4.	Izrada prometnog elaborata „Sustav javnog prijevoza putnika“	50.000,00	0,00	0,00	5.	Prostorno prikazivanje pokazatelja mobilnosti na području KŽ	200.000,00	0,00	0,00		UKUPNO	14.787.000,00	501.997,75	3,3				
R.B.	Naziv projekta/aktivnosti	Plan 2022.	Izvršenje od 1.1 –30.06.2022.	Indeks																																				
1.	Unapređenje sigurnosti u prometu	37.000,00	1.997,75	5,3																																				
2.	Sufinanciranje linijskog prijevoza na području KŽ	14.000.000,00	0,00	0,00																																				
3.	Unaprjeđenje prometne infrastrukture	500.000,00	500.000,00	100																																				
4.	Izrada prometnog elaborata „Sustav javnog prijevoza putnika“	50.000,00	0,00	0,00																																				
5.	Prostorno prikazivanje pokazatelja mobilnosti na području KŽ	200.000,00	0,00	0,00																																				
	UKUPNO	14.787.000,00	501.997,75	3,3																																				
<b>IZVRŠENJE 01.01.-30.06.2022. (PLAN/OSTVARENJE)</b>	Plan: 14.787.000,00 kuna Izvršenje: 501.997,75 kuna																																							
<b>POKAZATELJI USPJEŠNOSTI U RAZDOBLJU 01.01.-30.06.2022.</b>	<b>Unapređenje sigurnosti u prometu</b> - održana sjednica Savjeta za sigurnost prometa na cestama KŽ, - u suradnji sa Policijskom upravom karlovačkom održana je preventivna akcija u prometu „Dan ljubaznosti u prometu“. <b>Sufinanciranje linijskog prijevoza na području KŽ</b> - konzultacije u svezi modela zaključenja ugovora o javnoj usluzi <b>Unaprjeđenje prometne infrastrukture</b> - Ugovor između Karlovačke županije i Županijske uprave za ceste o sufinanciranju projekta unapređenja sigurnosti na ŽC i LC u blizini škola i vrtića (uzdignute plohe na kolniku, preventivni radarski mjerač s pokazivačem brzine kretanja vozila, površinska obrada asfaltnog kolnika (tyregrip)																																							

	<b>Prostorno prikazivanje pokazatelja mobilnosti na području KŽ</b> - u funkcionalnom stanju održavana te novim podacima (prijedlog optimalne mreže linija) nadograđena WebGIS platforma
<b>RAZLOG ODSUPANJA OD PLANA ZA 2022. GODINU</b>	Uštede pri provedbi postupka nabave.

NAZIV PROGRAMA	114A UNAPREĐENJE POLJOPRIVREDE
<b>OPĆI CILJ</b>	Razvoj, unapređenje i modernizacija poljoprivredne proizvodnje, očuvanje ruralnog prostora, stvaranje povoljnih uvjeta za poljoprivrednu proizvodnju, povećanje kvalitete poljoprivrednih proizvoda, edukacija stanovništva, stvaranje novih radnih mjesta te zadržavanje stanovništva na ruralnom prostoru. Pri ispunjenju cilja, vodi se briga o zaštiti zdravlja ljudi i životinja, očuvanju prirodnih vrijednosti, okoliša, kulturnih dobara i tradicije Županije.
<b>POSEBNI CILJEVI</b>	<p><b>PROGRAM POTPORA MALE VRIJEDNOSTI U POLJOPRIVREDI I RURALNOM RAZVOJU U KARLOVAČKOJ ŽUPANIJU ZA RAZDOBLJE 2021. – 2023. GODINA</b> (<i>Glasnik Karlovačke županije broj: 13/21 i 11/22</i>).</p> <p>Ovim Programom potpora propisane su vrste, opći uvjeti i kriteriji za dodjelu potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju za razdoblje 2021. – 2023. godina, sukladno <b>Uredbi Komisije (EU) br. 1407/2013</b> 2020/972 o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore i <b>Uredbi Komisije (EU) br. 1408/2013</b> 2019/316 o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru.</p> <p>Potpore male vrijednosti dodjeljuju se za:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ulaganja u primarnu poljoprivrednu proizvodnju,</li> <li>2. Ulaganja u preradu i trženje poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda.</li> </ol> <p>Temeljem 9 mjera iz Programa potpora za ulaganja <b>u primarnu poljoprivrednu proizvodnju, posebni ciljevi</b> su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- putem dvije povoljne kreditne linije sa subvencioniranom kamatnom stopom, omogućiti povoljnije ulaganje u sve sektore primarne poljoprivredne proizvodnje te ulaganje u kupnju repromaterijala za proljetnu i jesensku sjetvu usjeva.</li> <li>- poticati biljnu proizvodnju za nabavu učinkovitih sustava navodnjavanja, obrane od mraza i tuče, ograđivanje trajnih nasada i ratarskih usjeva te unapređenje plasteničke proizvodnje</li> <li>- poticati stočarsku proizvodnju za nabavu materijala za ograđivanje pašnjaka, spremišta za stočnu hranu, opreme za mlijeko, opremanje i uređenje staja te nabavu svih vrsta domaćih životinja</li> <li>- poticati edukaciju poljoprivrednika</li> <li>- poticati osiguranje usjeva nasada i životinja</li> <li>- ublažiti posljedice prirodnih nepogoda</li> <li>- poticati nabavu mehanizacije strojeva i opreme</li> <li>- poticati uređenje zapuštenog poljoprivrednog zemljišta,</li> <li>- poticati analizu tla, stajskog gnoja i stočne hrane.</li> </ul> <p>Za provođenje mjera za primarnu poljoprivrednu proizvodnju bilo je potrebno dobiti prethodnu suglasnost Ministarstva poljoprivrede.</p> <p>Temeljem 8 mjera iz Programa potpora za ulaganja <b>u preradu i trženje</b> proizvodnih proizvoda, <b>posebni ciljevi</b> su:</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- omogućiti ulaganje u preradu poljoprivrednih proizvoda putem povoljne kreditne linije sa subvencioniranom kamatnom stopom</li> <li>- poticati preradu u biljnoj proizvodnji u sektoru vinarstva, voćarstva i drugog</li> <li>- poticati preradu u stočarskoj proizvodnji u sektoru prerade mlijeka i mesa.</li> <li>- poticati analizu prerađenih proizvoda</li> <li>- poticati certificiranje i uvođenje sustava kvalitete proizvoda</li> <li>- poticati razvoj marketinga i promocije proizvoda</li> <li>- poticati digitalnu poljoprivredu</li> <li>- poticati izradu projektne dokumentacije za prijavu na EU fondove.</li> </ul> <p><b>INFRASTRUKTURNI PROJEKTI U POLJOPRIVREDI NA PODRUČJU KARLOVAČKE ŽUPANIJE</b></p> <p>U tijeku je provedba izrade projektne dokumentacije za izgradnju Regionalno distribucijskog centra za voće, povrće i industrijsko bilje u Cetingradu te izgradnju Klaonice i prerade mesa i mljekare u Krnjaku.</p> <p><b>SUFINANCIRANJA RADA I AKTIVNOSTI REGISTRIRANOG SKLONIŠTA ZA ŽIVOTINJE TE SUFINANCIRANJE PROVEDBE KONTROLE POPULACIJE PASA I MAČAKA U KARLOVAČKOJ ŽUPANJI</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- temeljem potpisanih Ugovora o sufinanciranju između Karlovačke županije i registriranog skloništa, sufinanciraju se redovne aktivnosti i rad skloništa sukladno Zakonu o zaštiti životinja.</li> <li>- temeljem raspisanog Javnog poziva JLS – ovima na području Karlovačke županije sufinanciraju se troškovi nabave mikročipa, te korisnicima troškovi mikročipiranja i sterilizacije pasa i mačaka.</li> </ul>																
<b>ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	Zakon o poljoprivredi Zakon o poljoprivrednom zemljištu Zakon o zaštiti životinja																
<b>ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	<p>Programa potpora male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju u Karlovačkoj županiji za razdoblje 2021. – 2023. godina, planirao se na dosadašnjim iskustvima i smjericama stečenim kroz kontinuirano višegodišnje provođenje mjera potpora u poljoprivrednom sektoru. Potrebna financijska sredstva potražujemo temeljem dosadašnjih godišnjih izvješća o provođenju programa i utrošku sredstava, kao i prema raspoloživim proračunskim sredstvima. Napominjemo da se svake godine, a prema prijedlozima korisnika potpore – poljoprivrednim gospodarstvima iz cijele Županije, svake godine rade korekcije mjera potpora s izmjenama i dopunama sukladno raspoloživom proračunskim sredstvima. Pokazatelj rezultata je broj odobrenih zahtjeva za potpore.</p> <p>Pokazatelj rezultata za mjeru: subvencija kamata za poljoprivredne kredite, je broj plasiranih kredita tijekom godine. Bitno je spomenuti da se nova kreditna linija sa subvencioniranom kamatnom stopom provodi od sredine 2018. godine, a prethodna je trajala od 2006. – 2017. godine. Potrebna sredstva za subvencije kamata također planiramo prema ispostavljenim mjesečnim/kvartalnim fakturama banaka za plaćanje subvencija kamata, prateći iskorištenje kvote temeljem Ugovora o suradnji s Bankama</p>																
<b>NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA</b>	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="width: 50%;">Aktivnost/ Projekt</th> <th style="width: 15%;">Plan 2022.</th> <th style="width: 15%;">Izvršenje od 1.1 –30.06.2022.</th> <th style="width: 10%;">Indeks</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Subvencioniranje kamata za poljoprivredne kredite</td> <td style="text-align: right;">557.000,00</td> <td style="text-align: right;">63.524,33</td> <td style="text-align: right;">11,40</td> </tr> <tr> <td>Poticanje razvoja poljoprivrede</td> <td style="text-align: right;">3.007.059,48</td> <td style="text-align: right;">75.477,58</td> <td style="text-align: right;">2,51</td> </tr> <tr> <td><b>Ukupno program:</b></td> <td style="text-align: right;"><b>3.564.059,48</b></td> <td style="text-align: right;"><b>139.001,91</b></td> <td style="text-align: right;"><b>3,90</b></td> </tr> </tbody> </table>	Aktivnost/ Projekt	Plan 2022.	Izvršenje od 1.1 –30.06.2022.	Indeks	Subvencioniranje kamata za poljoprivredne kredite	557.000,00	63.524,33	11,40	Poticanje razvoja poljoprivrede	3.007.059,48	75.477,58	2,51	<b>Ukupno program:</b>	<b>3.564.059,48</b>	<b>139.001,91</b>	<b>3,90</b>
Aktivnost/ Projekt	Plan 2022.	Izvršenje od 1.1 –30.06.2022.	Indeks														
Subvencioniranje kamata za poljoprivredne kredite	557.000,00	63.524,33	11,40														
Poticanje razvoja poljoprivrede	3.007.059,48	75.477,58	2,51														
<b>Ukupno program:</b>	<b>3.564.059,48</b>	<b>139.001,91</b>	<b>3,90</b>														
<b>IZVRŠENJE 01.01.-30.06.2022. (PLAN/OSTVARENJE)</b>	Plan: 3.564.059,48 kuna Ostvarenje: 139.001,91 kuna																

**POKAZATELJI USPJEŠNOSTI U  
RAZDOBLJU 01.01.-30.06.2022.**

**Program potpora male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju u Karlovačkoj županiji za razdoblje 2021. – 2023. Godine**

- **od 21. siječnja – 3.veljače 2022. godine** - proveden Javni poziv bankama za iskaz interesa za uključivanje u kreditnu liniju za nabavu repromaterijala za sjetvu sa subvencioniranom kamatnom stopom – temeljem kojeg su odabrane tri poslovne banke za plasiranje kredita sa kamatnom stopom od 0% za krajnjeg korisnika.
- **Od 29. ožujka 2022. godine – 1. prosinca 2023. godine** - raspisan Javni poziv za podnošenje zahtjeva za sufinanciranje kamata za kreditiranje nabave repromaterijala za sjetvu, a ove kredite je iskoristilo 5 korisnika za ulaganje u proljetnu sjetvu u 2022. godini.
- **U tijeku je** provedba Javnog poziva za podnošenje zahtjeva za kreditiranje poljoprivrede i ruralnog razvoja sa subvencioniranom kamatnom stopom u suradnji s 4 poslovne banke i kamatnom stopom (ovisno od poslovne banke) ispod 2% za krajnjeg korisnika. Javni poziv traje do 1. prosinca 2023. Godine a u prvom polugdištu 2022. Godine za subvenciju kamata isplaćeno je ukupno 63.448,03 kn.
- **od 10. svibnja – do 10. lipnja** proveden je Javni poziv za podnošenje prijave za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju za 2022. godinu, na koji se podneseno 169 prijava putem e- sustava, a prijave su u obradi

Provođenjem mjera iz Programa potpora, unapređuju se procesi proizvodnje prerade i prodaje u poljoprivredi, modernizira se mehanizacija, povećavaju se površine usjeva, i trajnih nasada osigurane od elementarnih nepogoda. Kontinuirano se ulažu sredstva u opremanje postrojenja mini sirana, vinarija, odnosno opremanje prostorija za preradu voća, povrća, žita na obiteljskim gospodarstvima a rezultat je povećanje kvalitete proizvoda i povećanje prodaje na kućnom pragu.

**Sufinanciranje Skloništa za životinje i provedbe kontrole populacije pasa i mačaka**

- temeljem potpisanog Ugovora o suradnji između Karlovačke županije i CRPK doo isplaćenim iznosom od 30.000,00 kuna sufinanciran je redovan rad i aktivnosti Skloništa za životinje registriranom na području Karlovačke županije sukladno Zakonu o zaštiti životinja.
- **od 14. veljače do 1. lipnja 2022. godine** proveden je Javni poziv JLS-ovima za sufinanciranje provedbe kontrole populacije pasa i mačaka na području Karlovačke županije na koji se prijavilo ukupno 6 gradova i općina s kojima su potpisani Ugovori na ukupno 80.000,00 kuna. U tijeku je provedba ugovorenih obaveza.

**Sufinanciranje infrastrukturnih projekata**

- u tijeku je izrada projektne dokumentacije za izgradnju LDC Cetingrad za voće i povrće i Klaonice i sirane u Krnjaku. Za izradu izmjena idejnog rješenja u gospodarskoj zoni Krnjak: 1. IR urbanističko, 2. IR klaonice mesa s preradom, 3. IR mljekare isplaćeno je 24.648,58 kuna. Za izradu idejnog rješenja predtretmana otpadnih voda iz mljekare i klaon.za ispuštanje otpadnih voda isplaćeno je 16.250,00 kuna.

**Troškovi usluga:**

- Karlovačka županija je za dva proizvođača bučinih ulja iz Karlovačke županije sufinancirala troškove analize bučinih ulja u iznosu 2.141,50 kuna za sudjelovanje na izložbi bučinih ulja u Varaždinu.
- izrađen je promidžbeni materijal za provedbu mjera iz Javnog poziva temeljem Programa potpora u iznosu 2.437,50 kuna.

RAZLOG Odstupanja od plana za 2022. godinu	Nema odstupanja.
--	------------------

NAZIV PROGRAMA	<b>115A UNAPREĐENJE LOVSTVA</b>			
OPĆI CILJ	Osigurati održivo gospodarenje populacijama divljači i njihovim staništima na način i u obujmu kojim se trajno unapređuje vitalnost populacije divljači proizvodna sposobnost staništa i biološka raznolikost, čime se postiže ispunjavanje gospodarske, turističke i rekreativne funkcije te funkcije zaštite i očuvanja biološke raznolikosti i ekološke ravnoteže prirodnih staništa, divljači i divlje faune i flore.			
POSEBNI CILJEVI	<p><b>Korištenje sredstava po osnovi lovo-zakupnina:</b>  Karlovačka županija ostvaruje prihod od zakupa i koncesija zajedničkih i državnih lovišta ustanovljenih na njenom području. Novim Zakonom o lovstvu („Narodne novine“ 99/2018.) propisano je člankom 31. raspored sredstava kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 10% sredstava na račun Županije za naknade vlasnicima zemljišta bez prava lova</li> <li>• 30% sredstava u Državni proračun</li> <li>• 50% sredstava u Državni proračun na račun Ministarstva za financiranje mjera određenih ovim zakonom i aktima donesenim na temelju njega</li> <li>• 10% sredstava na račun Županije za provedbu Zakona</li> </ul> <p>Sredstva za unapređenje lovstva, mogu se sukladno Zakonu o lovstvu koristiti za slijedeće aktivnosti:</p> <p><b>1. Rashodi u funkciji unapređenja lovstva</b>  Vlasnici zemljišta bez prava lova vrlo rijetko potražuju sredstva iz razloga što su naknade vrlo male, a vlasništvo usitnjeno – u prvoj polovici 2021. godini za ove naknade nije podnesen niti jedan zahtjev.  Zakonom je predviđeno da se preostali dio sredstava utroši za unapređenje i razvoj lovstva.</p> <p><b>2. Rashodi u vezi provođenja Zakona o lovstvu</b>  Unutar ove aktivnosti osigurana su sredstva za tekuće poslove sukladno odredbama Zakona o lovstvu, kao što su raspisivanje javnog natječaja za davanje u zakup lovišta, čuvanje lovišta koja nisu pod ugovorom, štete od divljači u lovištima koja nisu pod ugovorom, promidžba i informiranje iz područja lovstva, naknada za osiguranje lovišta.</p>			
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o lovstvu			
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Svi programi iz područja lovstva financiraju se isključivo prihodom od zakupa i koncesija svih lovišta ustanovljenih na području Karlovačke županije, te naknadama za provedbu ispitnog postupka za odobrenje lovnogospodarskih osnova. Županija temeljem članka 31. Zakona o lovstvu, ostvaruje sredstva u iznosu 20% ukupnog prihoda od zakupa i koncesija. Sukladno raspoloživim sredstvima provode se programi razvoja lovstva na području Županije. Svake godine provode se ankete s lovoovlaštenicima na području Županije u cilju izmjena i dopuna mjera potpora za tekuću godinu.			
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	<b>Aktivnost/ Projekt</b>	<b>Plan 2022.</b>	<b>Izvršenje od 1.1 – 30.06.2022.</b>	<b>Indeks</b>
	Rashodi u funkciji unapređenja lovstva	208.038,48	0,00	0,00
	Rashodi u vezi provođenja Zakona o lovstvu	261.865,46	0,00	0,00
	<b>Ukupno program:</b>	<b>469.904,46</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

<b>IZVRŠENJE 01.01.-30.06.2022. (PLAN/OSTVARENJE)</b>	Plan: 469.904,46 kuna Ostvarenje: 0,00 kuna
<b>POKAZATELJI USPJEŠNOSTI U RAZDOBLJU 01.01.-30.06.2022.</b>	- U prvom polugodištu 2022. godine pratila se redovita uplata prvog dijela Ugovorene lovozakupnine svih lovoovlaštenika na području Karlovačke županije. - Zbog učestalih prijava šteta od divljači na poljoprivrednim usjevima, a u cilju rješavanja nastalih problema poljoprivrednicima, komuniciralo se s inspektorom za lovstvo, lovačkim društvima i poljoprivrednicima.
<b>RAZLOG Odstupanja OD PLANA ZA 2022. GODINU</b>	Nema odstupanja

<b>NAZIV PROGRAMA</b>	<b>116A UNAPREĐENJE TURIZMA</b>
<b>OPĆI CILJ</b>	Stvaranje preduvjeta i okvira za održivi razvoj turizma na prostoru Karlovačke županije. Održivi razvoj turizma, upravljanje razvojem i zaštita prirodnih resursa, poticanje na daljnji razvoj investicija u turizmu te poticanje na razvoj i stvaranje novih turističkih proizvoda i manifestacija, kao i povećanje kvalitete turističke ponude Karlovačke županije u skladu sa smjernicama Nacionalne razvojne strategije RH do 2030. godine, važeće Strategije razvoja turizma Republike Hrvatske do 2020. godine, pripadajućih prijelaznih dokumenata do izrade Strategije razvoja održivog turizma do 2030. godine i Strategije razvoja turizma Karlovačke županije do 2025. godine, strateške su odrednice gospodarskog razvoja Karlovačke županije.
<b>POSEBNI CILJEVI</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Poticati stvaranje povoljnijeg identiteta Županije kao jedinstvene turističke destinacije, kao i svih njezinih subdestinacija,</li> <li>2. Trajno štiti prostor i poticati razvoj turizma na temeljima visokih ekoloških standarda,</li> <li>3. Poticati komplementarnost između poljoprivrede i turizma (gastronomska i eno-gastronomska ponuda, seoski turizam),</li> <li>4. Poticati razvoj specifičnih oblika turizma, osobito u pustolovnom i aktivnom, ruralnom, kulturnom i eno-gastronomskom turizmu, temeljnim odrednicama razvoja turizma prema Strategiji razvoja turizma Karlovačke županije do 2025. godine,</li> <li>5. Podići razinu kvalitete ponude u turizmu i smještajnih kapaciteta,</li> <li>6. Poticati ravnomjerniji turistički razvoj mikroregija županije,</li> <li>7. Povećati konkurentnost turističke ponude na području cijele Županije,</li> <li>8. Poticanje novih turističkih proizvoda kroz sufinanciranje programa razvoja turizma – razvoj ruralnog turizma, eno-gastronomije, biciklističkih staza, avanturističkog turizma i dr. specifičnih oblika turizma.</li> <li>9. U suradnji s gradovima i općinama poticati uređenje javne turističke infrastrukture, stvaranje novih pejzaža ili atrakcija kojima će se oplemeniti prostor i doprinijeti stvaranju novog, pozitivnijeg, atraktivnijeg i prepoznatljivijeg identiteta Karlovačke županije kao turističke destinacije.</li> <li>10. Poticanje razvoja turizma u turistički nedovoljno razvijenim dijelovima Županije u cilju stvaranja jedinstvenog turističkog proizvoda Županije i ravnomjernog i održivog turističkog razvoja.</li> <li>11. U suradnji sa OPG-ima, obrtima, trgovačkim društvima izvan javnog sektora uključenim u razvoj turističkog proizvoda, osnažiti destinacijski menadžment Karlovačke županije, djelatnosti koje dio svojeg razvoja planiraju putem turizma (kultura, poljoprivreda) ili su usko vezane uz turizam (promet, zdravstvo).</li> <li>12. Zaštita prirodnih resursa i atrakcijske osnove koja je glavni motiv dolaska gostiju u suradnji sa nacionalnim, županijskim i lokalnim institucijama i udrugama.</li> </ol>
<b>ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine (NN 13/21),</li> <li>- Strategija razvoja turizma Republike Hrvatske do 2020. godine (NN br. 55/13),</li> <li>- Strategija razvoja održivog turizma do 2030. godine (u najavi),</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Strateški plan Ministarstva turizma (i sporta) za razdoblje 2020. - 2022.,</li> <li>- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/02, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20),</li> <li>- Zakon o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19, 42/20),</li> <li>- Pravilnik o javnoj turističkoj infrastrukturi (NN 136/21),</li> <li>- Statut Karlovačke županije (GKŽ br. 17/21),</li> <li>- Proračun Karlovačke županije za 2022. godinu (GKŽ 51a/21, 18b/22),</li> <li>- Analiza i Strategija razvoja turizma Karlovačke županije do 2025. godine (GKŽ 10/19),</li> <li>- Operativni plan razvoja cikloturizma Karlovačke županije,</li> <li>- Akcijski plan razvoja cikloturizma</li> <li>- Akcijski plan razvoja zelenog turizma</li> <li>- Akcijski plan razvoja kulturnog turizma</li> <li>- Akcijski plan podizanja konkurentnosti hrvatskog turizma</li> <li>- Provedbeni program Karlovačke županije za mandatno razdoblje 2021.-2025.</li> </ul>																																							
<b>ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	<p><b>Program Unapređenje turizma kroz Aktivnost A100024A: Sufinanciranje Turističke zajednice Karlovačke županije</b> provodi sufinanciranje ciljanih aktivnosti sukladno Godišnjem programu rada Turističke zajednice Karlovačke županije (TZKŽ).</p> <p>Kroz <b>Aktivnost A100025A: Projekti u turizmu na području KŽ</b>, Karlovačka županija provodi Program unapređenja turizma Karlovačke županije u 2022. godini. Program se odnosi na dodjelu jednokratnih bespovratnih potpora za projekte izgradnje, uređenja i opremanja te izradu projektno-tehničke dokumentacije javne turističke infrastrukture u vlasništvu jedinica lokalne samouprave, tj. lokalnih i područnih turističkih zajednica s područja Karlovačke županije te potpora za organizaciju manifestacija.</p> <p><b>Tekući projekt T100070: Promidžba turizma na području Karlovačke županije</b> provodi marketinške aktivnosti promocije i vidljivosti Karlovačke županije kao turističke destinacije. Sredstva u 2022. godini planirana su temeljem procjene potreba sukladno proračunskim mogućnostima.</p> <p><b>Kapitalni projekt T100081: Dodir Civilizacija</b> je višegodišnji projekt obnove i stavljanja u funkciju kulturnog turizma 9 starih gradova Karlovačke županije i Karlovačke zvijezde pod jedinstvenim krovim nazivom „Dodir civilizacija“. Sredstva su planirana sukladno definiranoj dinamici provedbe projekta.</p> <p><b>Tekući projekt T100083: Razvoj cikloturizma „BIKE4RIVERS“</b> nastavlja aktivnosti održavanja i servisa postavljene cikloturističke opreme iz projekta „BIKE4RIVERS“ koji se provodio od 2017. godine do 2021. godine uz podršku Ministarstva turizma i sporta. Sredstva su planirana temeljem utvrđenih potreba i u skladu s ugovornom obvezom koja se odnosi na programsku i tehničku podršku sustavu evidencije i praćenja biciklističkog prometa na području Karlovačke županije.</p>																																							
<b>NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA</b>	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="width: 5%;">Rb</th> <th style="width: 45%;">Naziv aktivnosti/projekta</th> <th style="width: 15%;">Plan 2022.</th> <th style="width: 15%;">Izvršenje od 1.1. - 30.06.2022.</th> <th style="width: 10%;">Indeks</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td style="text-align: center;">1.</td> <td>A100024A: Sufinanciranje Turističke zajednice Karlovačke županije</td> <td style="text-align: right;">300.000,00 kn</td> <td style="text-align: right;">60.000,00 kn</td> <td style="text-align: center;">20,00</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">2.</td> <td>A100025A: Projekti u turizmu na području KŽ</td> <td style="text-align: right;">1.200.000,00 kn</td> <td style="text-align: right;">0,00 kn</td> <td style="text-align: center;">0,00</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">3.</td> <td>T100070: Promidžba turizma na području KŽ</td> <td style="text-align: right;">50.000,00 kn</td> <td style="text-align: right;">0,00 kn</td> <td style="text-align: center;">0,00</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">4.</td> <td>T100081: Dodir civilizacija</td> <td style="text-align: right;">2.118.125,00 kn</td> <td style="text-align: right;">76.062,50 kn</td> <td style="text-align: center;">3,59</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">5.</td> <td>T100083: Razvoj cikloturizma BIKE4RIVERS</td> <td style="text-align: right;">80.000,00 kn</td> <td style="text-align: right;">5.200,00 kn</td> <td style="text-align: center;">6,50</td> </tr> <tr> <td colspan="2" style="text-align: right;"><b>Ukupno program:</b></td> <td style="text-align: right;"><b>3.748.125,00 kn</b></td> <td style="text-align: right;"><b>141.262,50 kn</b></td> <td style="text-align: center;"><b>3,77</b></td> </tr> </tbody> </table> <p><b>IZVRŠENJE 01.01.-30.06.2022. (PLAN/OSTVARENJE)</b></p> <table style="width: 100%;"> <tr> <td style="width: 20%;">Plan:</td> <td style="text-align: right;">3.748.125,00 kuna</td> </tr> <tr> <td>Ostvarenje:</td> <td style="text-align: right;">141.262,50 kuna</td> </tr> </table>	Rb	Naziv aktivnosti/projekta	Plan 2022.	Izvršenje od 1.1. - 30.06.2022.	Indeks	1.	A100024A: Sufinanciranje Turističke zajednice Karlovačke županije	300.000,00 kn	60.000,00 kn	20,00	2.	A100025A: Projekti u turizmu na području KŽ	1.200.000,00 kn	0,00 kn	0,00	3.	T100070: Promidžba turizma na području KŽ	50.000,00 kn	0,00 kn	0,00	4.	T100081: Dodir civilizacija	2.118.125,00 kn	76.062,50 kn	3,59	5.	T100083: Razvoj cikloturizma BIKE4RIVERS	80.000,00 kn	5.200,00 kn	6,50	<b>Ukupno program:</b>		<b>3.748.125,00 kn</b>	<b>141.262,50 kn</b>	<b>3,77</b>	Plan:	3.748.125,00 kuna	Ostvarenje:	141.262,50 kuna
Rb	Naziv aktivnosti/projekta	Plan 2022.	Izvršenje od 1.1. - 30.06.2022.	Indeks																																				
1.	A100024A: Sufinanciranje Turističke zajednice Karlovačke županije	300.000,00 kn	60.000,00 kn	20,00																																				
2.	A100025A: Projekti u turizmu na području KŽ	1.200.000,00 kn	0,00 kn	0,00																																				
3.	T100070: Promidžba turizma na području KŽ	50.000,00 kn	0,00 kn	0,00																																				
4.	T100081: Dodir civilizacija	2.118.125,00 kn	76.062,50 kn	3,59																																				
5.	T100083: Razvoj cikloturizma BIKE4RIVERS	80.000,00 kn	5.200,00 kn	6,50																																				
<b>Ukupno program:</b>		<b>3.748.125,00 kn</b>	<b>141.262,50 kn</b>	<b>3,77</b>																																				
Plan:	3.748.125,00 kuna																																							
Ostvarenje:	141.262,50 kuna																																							

**Aktivnost A100024A: Sufinanciranje Turističke zajednice Karlovačke županije.** Temeljem Odluke županice o sufinanciranju Turističke zajednice Karlovačke županije, dana 12. travnja 2022. godine sklopljen je Ugovor o sufinanciranju TZKŽ u 2022. godini (334-01/22-01/2, URBROJ: 2133-05-02/01-22-2) kojim je odobreno sufinanciranje ciljanih aktivnosti Turističke zajednice u vrijednosti do 300.000,00 kn. TZKŽ podnijela je Zahtjev br. 1 za isplatu sredstava s pripadajućim dokazima te joj je isplaćeno 60.000,00 kn od ukupno ugovorenog iznosa.

Dinamika isplate ugovorenih sredstava vrši se sukcesivno temeljem pravovaljano podnesenih zahtjeva za isplatom (nadoknadom) sredstava s pripadajućim dokazima o namjenskom utrošku sredstava.

**Aktivnost A100025A: Projekti u turizmu na području KŽ** provodi Program unapređenja turizma Karlovačke županije u 2022. godini (KLASA: 334-01/22-01/1, URBROJ: 2133-05-02/03-22-1) putem Javnog poziva koji je objavljen 21. ožujka 2022. godine te je trajao zaključno do 21. travnja 2022. godine. Ukupno je pristigla 61 prijava, od čega su nakon administrativne provjere konstatirani nedostaci kod njih 4 koje su eliminirane iz daljnjeg postupka te je utvrđeno 57 pravovaljanih prijava koje su upućene u daljnji postupak vrednovanja i ocjenjivanja. Nakon provedenog procesa vrednovanja pristiglih prijava temeljem programom i javnim pozivom propisanih kriterija, dana 02. lipnja 2022. godine županica Karlovačke županije donijela je Odluku o odabiru projekata i dodjeli sredstava temeljem Programa unapređenja turizma Karlovačke županije u 2022. godini (KLASA:334-01/22-01/1, URBROJ: 2133-05-02/03-22-7):

**MJERA 1. Uređenje, opremanje i označavanje objekata/sadržaja u svrhu razvoja javne turističke infrastrukture**

RB	Naziv prijavitelja	Naziv projekta	Odobreni iznos
1.	OPĆINA BOSILJEVO	Uređenje šetnice uz Stari grad Bosiljevo	60.000,00 kn
2.	OPĆINA BARILOVIĆ	Izgradnja kupališta/plaže u turističko sportskom centru Korana u Donjem Velemeriću	60.000,00 kn
3.	GRAD SLUNJ	Unapređenje turizma grada Slunja - trim staza Jelvik	60.000,00 kn
4.	GRAD OZALJ	Uređenje i opremanje kupališta Slava Raškaj u Ozlju	60.000,00 kn
5.	OPĆINA RAKOVICA	Opremanje izletišta Baračeve špilje - obnova 2 sjenice za odmor	50.000,00 kn
6.	OPĆINA DRAGANIĆ	Pješačke staze u Draganiću	50.000,00 kn
7.	TZ PODRUČJA KUPA	Uređenje i označavanje kupališta uz izradu karte 2022	50.000,00 kn
8.	OPĆINA ŽAKANJE	Uređenje kupališta na rijeci Kupi	50.000,00 kn
9.	GRAD DUGA RESA	Rekonstrukcija i modernizacija kupališta na rijeci Mrežnici	45.000,00 kn
10.	TZ GRADA OGULINA	Postavljanje javnog WC-a u Ogulinu	40.000,00 kn
11.	OPĆINA KRNJAK	Uređenje i opremanje dječjeg igrališta u Krnjaku	30.000,00 kn
12.	OPĆINA KAMANJE	Opremanje Arheo parka Vrlovka Kamanje	25.000,00 kn
13.	TZ OPĆINE VOJNIĆ	Postavljanje odmorišta – Mlin Žuti put Radonja	20.000,00 kn
14.	OPĆINA RIBNIK	Uređenje i opremanje dječjeg igrališta u Ribniku	15.000,00 kn
15.	OPĆINA VOJNIĆ	Krajobrazno uređenje parka - završna faza rekonstrukcije i uređenja trga Stjepana Radića u Vojniću	10.000,00 kn
<b>Ukupno</b>			<b>625.000,00 kn</b>

**MJERA 2. Izrada projektne dokumentacije za objekte/zahvate javne tur. infrast.**

RB	Naziv prijavitelja	Naziv projekta	Odobreni iznos
1.	OPĆINA LASINJA	Izgradnja kampa sa sportskim i cikloturističkim sadržajima	40.000,00 kn
2.	GRAD KARLOVAC	Izrada projektne dokumentacija za Modrušanov park	20.000,00 kn
3.	OPĆINA RAKOVICA	Glavni projekt Ruta vode	20.000,00 kn
4.	TZ GRADA SLUNJA	Izrada elaborata turističke signalizacije	20.000,00 kn
5.	TZ PODRUČJA PLITVIČKE DOLINE	Mreža bunara Plitvičkih dolina	20.000,00 kn
6.	OPĆINA KRNJAK	Posjetiteljski centar kulturne baštine Općine Krnjak	20.000,00 kn
7.	TZ PODRUČJA KUPA	Elaborat - putokazi "Štrudla by Bike"	15.000,00 kn
8.	OPĆINA ŽAKANJE	Vranyczanjeva šetnica	10.000,00 kn

9.	OPĆINA BOSILJEVO	Uređenje povijesnog spomenika i popratne infrastrukture na središnjem trgu u Bosiljevu	10.000,00 kn
10.	GRAD SLUNJ	Uređenje prostora oko spomenika Milanu Neraliću	10.000,00 kn
11.	GRAD DUGA RESA	Uređenje trga sv. Jurja i pratećih zelenih površina	10.000,00 kn
<b>Ukupno</b>			<b>195.000,00 kn</b>

### MJERA 3. Potpore turističkim manifestacijama na području Karlovačke županije

RB	Naziv prijavitelja	Naziv projekta	Odobreni iznos
1.	GRAD KARLOVAC	Advent u Karlovcu 2022.	25.000,00 kn
2.	TZ PODRUČJA ČETIRI RIJEKE	Klizalište i Advent 2022	25.000,00 kn
3.	TZ GRADA SLUNJA	4. Rastoke trail	25.000,00 kn
4.	TZ PODRUČJA PLITVIČKE DOLINE	Plitvice Valleys Bike Weekend 2022	25.000,00 kn
5.	AURORA COLAPIS d.o.o.	Lađarska fešta u Karlovcu	20.000,00 kn
6.	OBRT ŽGANJER	Štrudlafest	20.000,00 kn
7.	OPĆINA RAKOVICA	Barać Forest Trail	20.000,00 kn
8.	TZ GRADA OGULINA	Bajkoviti advent u Ogulinu	15.000,00 kn
9.	OPĆINA KAMANJE	Festival DOK - festival za ljude dobre volje 2022. godine	15.000,00 kn
10.	GRAD OGULIN	Ljeto u Ogulinu	15.000,00 kn
11.	ROKOKOR d.o.o.	Ljeto u Plitvice Holiday Resortu	15.000,00 kn
12.	GRAD SLUNJ	Koranski susreti - igre na vodi	15.000,00 kn
13.	OPĆINA JOSIPDOL	Proslava Sv. Trojstva u Modrušu	15.000,00 kn
14.	GRAD OZALJ	Ozaljske sportske igre 2022.	15.000,00 kn
15.	KAMAT ADVENTURE, obrt	Mrežnica Ride & Walk	10.000,00 kn
16.	OPĆINA ŽAKANJE	Spust po Kupi 2022.	10.000,00 kn
17.	OPĆINA BOSILJEVO	"Kestenijada" u Bosiljevu	10.000,00 kn
18.	OPĆINA LASINJA	LAfest	10.000,00 kn
19.	TZ PODRUČJA KUPA	Film za van uz Kupu 2022	10.000,00 kn
20.	OPĆINA NETRETIĆ	15. Jesen u Pauriji	10.000,00 kn
21.	PICK PEOPLE d.o.o.	Plitvice valleys Ebike tour	10.000,00 kn
22.	OPĆINA DRAGANIĆ	Društveni život u Draganiću	10.000,00 kn
23.	CONOKO d.o.o.	Misterij Vrlovke	10.000,00 kn
24.	AURORA, obrt	Quad Karlovac 4 rijeke	10.000,00 kn
25.	OPG FRLAN	Bundeva Fest - Liješće - Žumberak	10.000,00 kn
26.	OPĆINA GENERALSKI STOL	Proslava dana Općine Generalski Stol 2022.	5.000,00 kn
<b>Ukupno</b>			<b>380.000,00 kn</b>

Ugovori su zaključeni početkom srpnja 2022. godine, a realizacija projekata očekuje se do kraja 2022. godine. Isplata ugovorenih sredstava vršiti će se sukcesivno tijekom druge polovice godine temeljem pravovaljanih Zahtjeva za isplatom sredstava korisnika s pripadajućim dokazima o namjenskom utrošku sredstava.

#### **Tekući projekt T100070: Promidžba turizma na području Karlovačke županije**

U okviru ovog tekućeg projekta u proračunu su planirane aktivnosti vezane uz turističku promidžbu Karlovačke županije u svrhu promocije turističkog gospodarstva Karlovačke županije. U prvoj polovici godine nije bilo izdataka.

#### **Kapitalni projekt T100081 „Dodir civilizacija“**

U siječnju 2022. godine izvršene su prijave na objavljeni Javni poziv za Program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara od strane Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske.

Prijave su odnosile se na sljedeće programe:

- Stari grad Bosiljevo - krajobrazni elaborat spomenika parkovne arhitekture uz Stari grad Bosiljevo te Idejno rješenje revitalizacije parka spomenika parkovne arhitekture i geodetski snimak terena u vrijednosti od 279.843,00 kn,

- Stari grad Modruš – Arheološki centar Modruš – Vinčica projektna dokumentacija za zgradu Stare šumarije u vrijednosti od 162.500,00 kn,
- Stari grad Ogulin – Zavičajni muzej Ogulin – glavni projekt za sanaciju zgrade i muzeološka koncepcija stalnog postava i opremanja u vrijednosti od 476.250,00 kn,
- Stari grad Novigrad – građevinski radovi – sanacija postojećeg pokrova u vrijednosti od 123.375,00 kn i
- Stari grad Cetin – Posjetiteljski centar Cetin – I. faza radovi u vrijednosti od 5.000.000,00 kuna.

Odobreni programi su:

- Stari grad Bosiljevo – izrada dokumentacije - 100.000,00 kn
- Stari grad Modruš - izrada dokumentacije - 100.000,00 kn
- Stari grad Novigrad – konstruktivna i građevinska sanacija - 120.000,00 kn
- Stari grad Cetin – revitalizacija grada i posjetiteljskog centra - 200.000,00 kn.

Realizirano je idejno rješenje vizualnog identiteta „Dodir civilizacija“ u iznosu od 18.125,00 kuna.

U požaru koji se dogodio 15.03.2022. godine na Starom gradu Novigrad jedna kula je djelomično izgorjela dok je druga kula izgorjela u potpunosti.

Karlovačka županija, temeljem Ugovora za hitne mjere zaštite od posljedica prouzročenih požarom – razgradnja opasnih dijelova građevine na kuli Starog grada Novigrad na Dobri od 15.04.2022. godine, vlastitim sredstvima u iznosu 55.937,50 kuna financirala je razgradnju djelomično izgorjele – jugoistočne kule te su navedeni radovi završeni. Izrađena je revizija Troškovnika radova sanacije nakon požara u iznosu od 2.000,00 kn.

Karlovačka županija sklopila je Ugovor za izvođenje radova na jugoistočnoj kuli Starog grada Novigrad, u vrijednosti od 409.687,50 kuna (sa PDV-om) prema Troškovniku radova sanacije nakon požara iz ožujka 2022. godine. Ujedno, ugovoren je stručni nadzor nad radovima izgradnje jugoistočne kule u iznosu od 13.375,00 kuna.

#### **T100083 Tekući projekt „Bike4rivers“**

Temeljem važeće Strategije razvoja turizma RH do 2020. godine, Strategije razvoja turizma Karlovačke županije do 2025. godine, Akcijskog plana razvoja cikloturizma RH i Operativnog plana razvoja cikloturizma Karlovačke županije, a sukladno obavezama iz višegodišnjih ugovora o sufinanciranju projekta s Ministarstvom turizma i sporta koje za postavljanje javne cikloturističke opreme sukladno Programu razvoja cikloturizma na kontinentu 2017.-2021. i Programu razvoja javne turističke infrastrukture u 2019 godini, Karlovačka županija je dužna održavati postavljenu opremu. U prvoj polovici godine, završene su aktivnosti implementacije sustava praćenja biciklističkog prometa te ugovaranja usluga korisničke podrške i održavanja software aplikacije brojila biciklističkog prometa u Karlovačkoj županiji koje se izvršava mjesečnom pretplatom prema broju aktivnih brojača. Ugovorene su također usluge održavanja i servisne aktivnosti za sve javne servisne stanice za bicikliste s rokom realizacije do 4. kolovoza 2022. godine. Nakon realizacije ugovora izvršiti će se plaćanje za navedenu uslugu.

**RAZLOG Odstupanja od plana za 2022. godinu**

- nije bilo odstupanja

NAZIV PROGRAMA	175 SUSRET S RIJEKOM
OPĆI CILJ	Provedba EU projekta „Susret s rijekom“ slijedom koje se je kroz povećanje turističke privlačnosti područja obuhvaćenih projektom utjecalo na turističke dolaske i manifestacije te edukaciju i podizanje svijesti posjetitelja i opće javnosti na održivo korištenje prirodnih resursa i očuvanje biološke ravnoteže i raznolikosti područja Natura 2000 uz rijeke Karlovačke županije.
POSEBNI CILJEVI	1. Povećati turističku privlačnosti Natura 2000 područja uz rijeku Koranu u Karlovcu, uz rijeku Kupu u Ozlju i Ogulinsko - plašćanskog područja, 2. Podići svijest posjetitelja i opće javnosti o vrijednostima Natura 2000 područja u Karlovačkoj županiji i važnosti njihova očuvanja
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/02, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20),</li> <li>- Operativni program „Konkurentnost i kohezija“;</li> <li>- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za EU projekt „Susret s rijekom“(KLASA: 010-01/18-01/471, URBROJ: 2133/1-05/01-18-01 od 16.07.2018.g.) zaključen između Karlovačke županije (Korisnika), MRRFEU (Upravljačkog tijela) i SAFU-a (Posredničko tijelo 2 razine);</li> <li>- Dodatak br. 1 Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava KK.06.1.2.02.0021 (KLASA: 010-01/18-01/471, URBROJ: 2133/1-05/06-19-06 od 25.11.2019. god.) i Odluka Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU kojom je produžen rok realizacije projekta do 20. lipnja 2020. godine,</li> <li>- Dodatak br. 2 Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava KK.06.1.2.02.0021 (KLASA: 010-01/18-01/471, URBROJ: 2133/1-05/06-20-08 od 17.07.2020. god.),</li> <li>- Dodatak br. 3 Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava KK.06.1.2.02.0021 (KLASA: 010-01/18-01/471, URBROJ: 2133/1-05/06-20-09 od 20.11.2020. god.),</li> <li>- Ugovor o dodjeli sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini (KLASA: 010-01/18-01/685, URBROJ: 2133/1-05/07-18-01 od 15.11.2018.),</li> <li>- Strategija razvoja turizma Karlovačke županije do 2025. godine (GKŽ 10/19),</li> <li>- Proračun Karlovačke županije za 2022. godinu (GKŽ 51a/21, 18b/22)</li> <li>- Operativni program „Zaštita okoliša“,</li> <li>- Akcijski plan razvoja zelenog turizma i dr.</li> </ul>
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	<p>Projekt „Susret s rijekom“ sufinanciran je sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava zaključenog 16.07.2018 godine između Karlovačke županije (Korisnik) i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU (Upravljačko tijelo) i SAFU-a (Posredničko tijelo 2 razine). Partneri na Projektu su Javna ustanova Regionalna razvojna agencija Karlovačke županije, koja operativno provodi Projekt, Javna ustanova Natura Viva, Grad Karlovac, Grad Ozalj, Grad Ogulin, TZ Grada Ogulina i TZ Grada Ozlja. Ugovoreno razdoblje provedbe projekta bilo je od 20.06.2014. godine do 20.09.2019. godine, što je naknadno Dodacima ugovoru br. 1, 2 i 3 produljeno do <b>30.03.2021.</b> godine. Unutar navedenog razdoblja projekt je i službeno okončan te su sva sredstva uspješno namjenski utrošena. Samim time, nakon isteka razdoblja provedbe projekta, projektne aktivnosti više se nisu mogle ugovarati, dok su se određeni postupci provodili tijekom čitave 2021. godine koji su se u konačnici reflektirali na proračun projekta kroz <i>ex post</i> analize završnog izvješća u drugoj polovici 2021. godine.</p> <p>U 2022. godini osigurana su sredstva za održavanje opreme, informatičkih usluga i obnovu domene mrežne stranice projekta.</p>

NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	RB	Naziv aktivnosti/projekta	Plan 2022.	Izvršenje od 1.1 –30.06.2022.	Indeks
	1.	T100071: Susret s rijekom	10.000,00 kn	0,00 kn	0,00
	<b>Ukupno program:</b>				
<b>IZVRŠENJE 01.01.-30.06.2022. (PLAN/OSTVARENJE)</b>	Plan: 10.000,00 kuna Ostvarenje: 0,00 kuna				
<b>POKAZATELJI USPJEŠNOSTI U RAZDOBLJU 01.01.-30.06.2022.</b>	U razdoblju od 01.01. do 30.06.2022. godine realizirano je: - predavljanje projekta na međunarodnom turističkom sajmu „PLACE2GO“ održanome od 08.04. do 10.04.2022. godine u Areni Zagreb, a koji je bio otkazan u ožujku 2020. godine zbog korona krize				
<b>RAZLOG Odstupanja od plana za 2022. godinu</b>	- nije bilo odstupanja				



Privremena pročelnica

Branka Šeketa Karlović, dipl. ing. prometa

*B. Šeketa Karlović*

KLASA: 302-01/22-01/5  
URBROJ: 2133-05/04-22-13  
Karlovac, 01.08.2022.

**IZVJEŠĆE PO POZICIJAMA I-VI 2022. GODINE**  
**UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO**

**Program 108 – Razvoj gospodarstva**

**AKTIVNOST A100099: SUBVENCIONIRANJE KAMATA PREKO POSLOVNIH BANAKA**

**Pozicija PR4008 – Ostali financijski rashodi**

Planirana sredstva: 20.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Pozicija PR4009 - Subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora**

Planirana sredstva: 1.350.000,00 kn

Utrošena sredstva: 229.338,78 kn

**Pozicija PR4010 - Subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora**

Planirana sredstva: 1.000.000,00 kn

Utrošena sredstva: 202.006,57 kn

R. br.	POZICIJA	Obrt / Trgovačko društvo	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	2	3	4	5
1.	PR4009	Trgovačka društva	Subvencije kamata za poduzetničke kredite	151.052,34
2.	PR4009	Obrti	Subvencije kamata za poduzetničke kredite	78.286,44
3.	PR4010	Trgovačka društva	Subvencije kamata za poduzetničke kredite – sredstva MINGOP	126.269,70
4.	PR4010	Obrti	Subvencije kamata za poduzetničke kredite – sredstva MINGOP	75.736,87
<b>UKUPNO</b>				<b>431.345,35</b>

**AKTIVNOST A100100: UNAPREĐENJE GOSPODARSTVA****Pozicija PR4050 – Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 250.000,00 kn

Utrošena sredstva: 46.122,50 kn

R. br.	Korisnik	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	2	3	4
1.	TISKARA PEČARIĆ I RADOČAJ D.O.O.	Reklamni materijal-sajam PROJEKTIKA	15.982,50
	KRAFT DRAFT D.O.O.	Baner PROJEKTIKA	2.250,00
	RADIO MREŽNICA	Oglašavanje na portalu, emit.spota-PROJEKTIKA	4.390,00
	KA-VISION D.O.O.	Usluga prema narudžbi- PROJEKTIKA	12.500,00
	HRVATSKI RADIO KARLOVAC D.O.O.	Emitiranje spota do 60 sek, banner 1-samost.prikaz 10 dana PROJEKTIKA	5.375,00
	HRVATSKI RADIO KARLOVAC D.O.O.	Objava u Karlovačkom tjedniku 1/2 str.-manifestacija PROJEKTIKA	5.625,00
<b>UKUPNO</b>			<b>46.122,50</b>

**Pozicija PR4011D – Subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora**

Planirana sredstva: 700.000,00 kn

Utrošena sredstva: 692.386,12 kn

R. br.	Obrt / Trgovačko društvo	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	2	3	4
1.	Trgovačka društva	Subvencije za poduzetničke kredite - potpore	409.793,01
2.	Obrti	Subvencije za poduzetničke kredite - potpore	282.593,11
<b>UKUPNO</b>			<b>692.386,12</b>

**Pozicija PR4011 – Tekuće donacije u novcu**

Planirana sredstva: 100.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**AKTIVNOST A100227: PODUZETNIČKI CENTAR****Pozicija PR4001C – Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru**

Planirana sredstva: 250.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Program 109 – Gospodarenje energijom****AKTIVNOST A100103: SUSTAVNO GOSPODARENJE ENERGIJOM NA PODRUČJU KŽ****AKTIVNOST A100134: SUFINANCIRANJE REGIONALNE ENERGETSKE AGENCIJE SJEVEROZAPADNE HR****Pozicija PR4016 – Tekuće donacije**

Planirana sredstva: 300.000,00 kn

Utrošena sredstva: 150.000,00 kn

R. br.	Korisnik	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	2	3	4
1.	Regionalna energetska agencija sjeverozapadne Hrvatske	Sufinanciranje troškova ureda	150.000,00
<b>UKUPNO</b>			<b>150.000,00</b>

**TEKUĆI PROJEKT: T100009: "POTICANJE NERGETSKE UČINKOVITOSTI U KUĆANSTVIMA NA PODRUČJU KŽ"**

**Pozicija PR4099 – Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna**

Planirana sredstva: 300.000,00 kn      Utrošena sredstva: 0,00 kn

**TEKUĆI PROJEKT: T100046: "ELEKTRIFIKACIJA RURALNIH KRAJEVA KORIŠTENJEM OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE"**

**Pozicija PR4017B – Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 15.000,00 kn      Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Program 181 – Održivi razvoj prostora i učinkovito upravljanje razvojem KŽ**

**AKTIVNOST A100229: Program ravnomjernog razvitka**

**Pozicija PR4049 – Pomoći unutar općeg proračuna**

Planirana sredstva: 1.600.000,00 kn      Utrošena sredstva: 0,00 kn

**AKTIVNOST A100230: Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva**

**Pozicija PR4047 – Tekuće donacije**

Planirana sredstva: 350.000,00 kn      Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Program 110 – Komunalna infrastruktura**

**KAPITALNI PROJEKT K100011: „PROJEKT VODOOPSKRBE I ODVODNJE AGLOMERACIJE PLITVIČKA JEZERA“**

**Pozicija PR4041E – Kapitalne pomoći**

Planirana sredstva: 61.000,00 kn      Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Program 111 – Unapređenje prometnog sustava na području Karlovačke županije**

**AKTIVNOST A100018: UNAPREĐENJE SIGURNOSTI U PROMETU**

**Pozicija PR4020 – Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 30.000,00 kn      Utrošena sredstva: 1.997,75 kn

R.br.	KORISNIK	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	2	3	4
1.	Digitalni tisak Karlovac	Dan ljubaznosti u prometu - majice	1.997,75
<b>UKUPNO</b>			<b>1.997,75</b>

**Pozicija PR4020A – Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa**

Planirana sredstva: 2.000,00 kn      Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Pozicija PR4021 – 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja**

Planirana sredstva: 5.000,00 kn      Utrošena sredstva: 0,00 kn

**AKTIVNOST A100019: SUFINANCIRANJE LINIJSKOG PRIJEVOZA NA PODRUČJU KŽ****Pozicija PR4220 – Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 4.000.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Pozicija PR4221 – Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 10.000.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**AKTIVNOST A100231: UNAPREĐENJE PROMETNE INFRASTRUKTURE****Pozicija PR4201 – Pomoći unutar općeg proračuna**

Planirana sredstva: 500.000,00 kn

Utrošena sredstva: 500.000,00 kn

R. br.	Korisnik	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	2	3	4
1.	Županijska uprava za ceste Karlovačke županije	Sufinanciranje projekta unapređenja prometne infrastrukture	500.000,00
<b>UKUPNO</b>			<b>500.000,00</b>

**TEKUĆI PROJEKT T100095: IZRADA PROMETNOG ELABORATA „SUSTAV JAVNOG PRIJEVOZA PUTNIKA“****Pozicija PR4022A – Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 50.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**TEKUĆI PROJEKT T100098: PROSTORNO PRIKAZIVANJE POKAZATELJA MOBILNOSTI NA PODRUČJU KARLOVAČKE ŽUPANIJE****Pozicija PR4200 – Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 200.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Program 114A– Unapređenje poljoprivrede****AKTIVNOST A100107A: SUBVENCIONIRANJE KAMATA ZA POLJOPRIVREDNE KREDITE****Pozicija PR4101– Ostali finansijski rashodi**

Planirana sredstva: 7.000,00 kn

Utrošena sredstva: 76,30 kn

**Pozicija PR4102 – Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora**

Planirana sredstva: 325.224,21 kn

Utrošena sredstva: 63.448,03 kn

**Pozicija PR4102A – Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora**

Planirana sredstva: 224.775,79 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**AKTIVNOST A100108A: POTICANJE RAZVOJA POLJOPRIVREDE****Pozicija PR4104E – Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 100.000,00 kn

Utrošena sredstva: 20.829,00 kn

R.br.	KORISNIK	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	2	3	
1.	BIOINSTITUT d.o.o.	Usluge kemijskih i senzorskih ispitivanja bučinih ulja – 10. izložba bučinih ulja	2.141,50
2.	INTERPLAN D.O.O.	Plaćanje računa za izradu idejnog rješenja predtretmana otpadnih voda iz mljekare i klaon.za ispuštanje otpadnih voda	16.250,00
3.	TISKARA PEČARIĆ I RADOČAJ D.O.O. KARLOVAC	Brošure za poljoprivredu i gospodarstvo	2.437,50
<b>UKUPNO</b>			<b>20.829,00</b>

**Pozicija PR4104A – Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora, Sredstva za unapređenje poljoprivrede i zaštita životinja**

Planirana sredstva: 530.000,00 kn

Utrošena sredstva: 30.000,00 kn

R.br.	KORISNIK	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	2	3	4
1.	Centar za razvoj poljoprivrede	Sufinanciranje rada skloništa za životinje	30.000,00
<b>UKUPNO</b>			<b>30.000,00</b>

**Pozicija PR4103 – Pomoći unutar općeg proračuna**

Planirana sredstva: 150.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Pozicija PR4105A – Nematerijalna proizvedena imovina**

Planirana sredstva: 1.900.000,00 kn

Utrošena sredstva: 24.648,58

R.br.	KORISNIK	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	2	3	4
1.	"PROJEKTI BIRO 2A" D.O.O.	Izmjene idejnog rješenja u gospodarskoj zoni Krnjak: 1. IR urbanističko, 2. IR klaonice mesa s preradom, 3. IR mljekare	24.648,58
<b>UKUPNO</b>			<b>24.648,58</b>

**Pozicija PR4104B – Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora, Sredstva za unapređenje poljoprivrede**

Planirana sredstva: 190.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Pozicija PR4104C – Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora, Sredstva za unapređenje poljoprivrede**

Planirana sredstva: 137.059,48 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Program 115A– Unapređenje lovstva**

**AKTIVNOST A100023A: RASHODI U FUNKCIJI UNAPREĐENJA LOVSTVA**

**Pozicija PR4113 – Tekuće donacije - Provođenje Zakona o lovstvu**

Planirana sredstva: 208.038,48 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**AKTIVNOST A100094A: RASHODI U FUNKCIJI UNAPREĐENJA LOVSTVA**

**Pozicija PR4114A – Naknada troškova zaposlenicima**

Planirana sredstva: 5.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Pozicija PR4115 – Rashodi za usluge – ostale usluge**

Planirana sredstva: 10.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Pozicija PR4116 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja**

Planirana sredstva: 15.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Pozicija PR4117C – Pomoći unutar općeg proračuna**

Planirana sredstva: 30.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Pozicija PR4117 – Tekuće donacije u novcu**

Planirana sredstva: 181.865,98 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Pozicija PR4117D – Postrojenja i oprema**

Planirana sredstva: 20.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Program 116A – Unapređenje turizma**

**AKTIVNOST A100024A: SUFINANCIRANJE TURISTIČKE ZAJEDNICE KARLOVAČKE ŽUPANIJE**

**Pozicija PR4119 – Tekuće donacije**

Planirana sredstva: 300.000,00 kn

Utrošena sredstva: 60.000,00 kn

R.br.	KORISNIK	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	3	4	5
1.	Turistička zajednica Karlovačke županije	Sufinanciranje troškova TZ KŽ	60.000,00
UKUPNO			60.000,00

## AKTIVNOST A100025A: PROJEKTI U TURIZMU NA PODRUČJU KARLOVAČKE ŽUPANIJE

### **Pozicija PR4121D – Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora, Sredstva za unapređenje poljoprivrede**

Planirana sredstva: 200.000,00 kn                      Utrošena sredstva: 0,00 kn

### **Pozicija PR4218 – Pomoći unutar općeg proračuna**

Planirana sredstva: 600.000,00 kn                      Utrošena sredstva: 0,00 kn

### **Pozicija PR4121C – Tekuće donacije**

Planirana sredstva: 200.000,00 kn                      Utrošena sredstva: 0,00 kn

### **Pozicija PR4121 – Kapitalne donacije**

Planirana sredstva: 200.000,00 kn                      Utrošena sredstva: 0,00 kn

## TEKUĆI PROJEKT T100070: PROMIDŽBA TURIZMA NA PODRUČJU KŽ

### **Pozicija PR4130– Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 50.000,00 kn                      Utrošena sredstva: 0,00 kn

## KAPITALNI PROJEKT T100081: „DODIR CIVILIZACIJA“

### **Pozicija PR4119A– Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 300.000,00 kn                      Utrošena sredstva: 57.937,50 kn

R. br.	Korisnik	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	2	3	4
1.	IZGRADNJA POPOVAČKI D.O.O.	Razgradnja opasnih dijelova građevine na kuli Starog grada Novigrad na Dobri	55.937,50
2.	POP-AP D.O.O.	Revizija troškovnika sanacije krovišta kula Starog grada Noigrada na Dobri	2.000,00
<b>UKUPNO</b>			<b>57.937,50</b>

### **Pozicija PR4119C– Dodatna ulaganja na građevinskim objektima**

Planirana sredstva: 800.000,00 kn                      Utrošena sredstva: 0,00 kn

### **Pozicija PR4119B– Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 400.000,00 kn                      Utrošena sredstva: 18.125,00 kn

R. br.	Korisnik	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	2	3	4
1.	TRICA, OBRT ZA SAVJETOVANJE VL. MIRNA VULIN	Dodir civilizacije - vizualni identitet	18.125,00
<b>UKUPNO</b>			<b>18.125,00</b>

### **Pozicija PR4119D– Dodatna ulaganja na građevinskim objektima**

Planirana sredstva: 618.125,00 kn                      Utrošena sredstva: 0,00 kn

**TEKUĆI PROJEKT T100083: RAZVOJ CIKLOTURIZMA „BIKE4RIVERS“**

**Pozicija PR4123A– Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 79.919,16,00 kn

Utrošena sredstva: 5.200,00 kn

R.br.	KORISNIK	NAMJENA	IZNOS u kunama
1	3	4	5
1.	Županijska uprava za ceste Karlovačke županije	Izdavanje suglasnosti za prometni elaborat	200,00
2.	SIPA ELEKTRONIKA D.O.O	Održavanje softvera –BIKE4RIVER	5.000,00
	<b>UKUPNO</b>		<b>5.200,00</b>

**Pozicija PR4123B– Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 80.84 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn

**Program 175– Susret s rijekom**

**Tekući projekt T100071: Susret s rijekom**

**Pozicija PR4136 – Rashodi za usluge**

Planirana sredstva: 10.000,00 kn

Utrošena sredstva: 0,00 kn



**Privremena pročelnica**

**Branka Šeketa Karlović, dipl. ing. prometa**

*Branka Šeketa Karlović*